Política de cookies

Data de vigência: 7 de junho de 2023
Esta política de cookies explica o que são cookies, como os usamos e quais os benefícios que eles oferecem ao usar nosso site. Ela deve ser lida juntamente com nossa política de privacidade, que pode ser encontrada aqui e explica como usamos as informações pessoais.
Se você não aceitar nosso uso de cookies, desative-os seguindo nossas orientações abaixo.

O que são cookies?
Um cookie é um pequeno arquivo de letras e números que armazenamos no seu navegador ou no disco rígido do seu computador, se você concordar. Os cookies contêm informações que são transferidas para o disco rígido do seu computador. Nosso site usa cookies para diferenciar você dos demais usuários. Isso nos ajuda a oferecer uma boa experiência de navegação em nosso site e nos permite aprimorá-lo.
Embora este aviso se refira ao termo geral “cookie”, ele também se aplica a tecnologias de rastreamento semelhantes que podemos usar, como “sinalizadores da web”, “GIFs transparentes” e “tags de pixel”.
Você pode saber mais sobre cookies em www.allaboutcookies.org.

Usamos cookies para:
· Entender e salvar as preferências do usuário para visitas futuras.
· Monitorar anúncios.
· Compilar dados agregados sobre o tráfego e as interações do site para oferecer melhores experiências e ferramentas no futuro. Também podemos usar serviços terceirizados confiáveis para rastrear essas informações para nós.
Você pode optar por fazer com que seu computador o avise sempre que um cookie estiver sendo enviado ou pode optar por desativar todos os cookies. Você pode fazer isso nas configurações do seu navegador. Como cada navegador é um pouco diferente, consulte o menu de ajuda do seu navegador para aprender a maneira correta de modificar seus cookies.
Se você desativar os cookies, alguns dos recursos que tornam a navegação no site mais eficiente podem não funcionar corretamente. Isso não afetará a experiência de usuário que torna a navegação do site mais eficiente e pode não funcionar corretamente.

Quais cookies usamos no nosso site?
Podemos usar os seguintes cookies de tempos em tempos:
Cookies essenciais. São cookies necessários para o funcionamento do nosso site.
Cookies analíticos/de desempenho. Nos permitem reconhecer e contar o número de visitantes e ver como os visitantes se movem em nosso site quando o estão usando. Isso nos ajuda a melhorar o funcionamento do nosso site, por exemplo, garantindo que os usuários encontrem o que procuram com facilidade.
Cookies de funcionalidade. São usados para reconhecê-lo quando você retornar ao nosso site. Isso nos permite personalizar nosso conteúdo para você, cumprimentá-lo pelo nome e lembrar suas preferências (por exemplo, sua escolha de idioma ou região).
Cookies de segmentação. Esses cookies registram sua visita ao nosso site, as páginas que você acessou e os links nos quais clicou. Usaremos essas informações para tornar nosso site e a publicidade exibida nele mais relevantes para seus interesses. Também podemos compartilhar essas informações com terceiros para esse fim.
Observe que terceiros (incluindo, por exemplo, redes de publicidade e provedores de serviços externos, como serviços de análise de tráfego da web) também podem usar cookies, sobre os quais não temos controle. Esses cookies provavelmente são analíticos/de desempenho ou de segmentação.
Nosso site usa dois tipos de cookies, de sessão e persistentes. Os cookies de sessão são armazenados apenas durante sua sessão ativa conosco e, ao fechar o navegador, eles serão removidos do seu sistema. Os cookies persistentes têm uma vida útil especificada e não são removidos do seu sistema ao fechar o navegador, mantidos para visitas futuras.

Desativar/alterar suas configurações de cookies
Você bloqueia os cookies ativando a configuração em seu navegador que permite recusar a configuração de todos ou de alguns cookies. No entanto, se você usar as configurações do navegador para bloquear todos os cookies (incluindo cookies essenciais), talvez não consiga acessar todo ou partes do nosso site.
Você pode desativar os cookies do Google Analytics acessando a página: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.

Análise
Podemos usar provedores de serviços terceirizados para monitorar e analisar o uso do nosso Serviço.
Google Analytics. O Google Analytics é um serviço de análise da web oferecido pelo Google que rastreia e relata o tráfego do site. O Google usa os dados coletados para rastrear e monitorar o uso do nosso Serviço. Esses dados são compartilhados com outros serviços do Google. O Google pode utilizar os dados coletados para contextualizar e personalizar os anúncios de sua própria rede de publicidade. Você pode desabilitar a disponibilização da sua atividade no Serviço para o Google Analytics instalando o complemento de navegador para desativação do Google Analytics. O complemento impede que o JavaScript do Google Analytics (ga.js, analytics.js e dc.js) compartilhe informações com o Google Analytics sobre as atividades de visitas. Para obter mais informações sobre as práticas de privacidade do Google, acesse a página de privacidade e termos do Google: https://policies.google.com/privacy?hl=en


Como muitos sites, usamos o Google Analytics para rastrearmos anonimamente as visualizações de página em nosso site e obter estatísticas relacionadas a ele. Esses cookies são persistentes e, uma vez adicionados ao seu computador, a menos que sejam removidos por você, não serão excluídos até o final da vida útil deles.
Mais informações podem ser encontradas aqui: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage#cookiesSet.
