                                         Інструкція по використанню 
                      Дезінфекційниго засобу "Дезосепт Форте".

Призначення  засобу.  Засіб  "Дезосепт  Форте"  призначений  для дезінфекції поверхонь офісів, транспорту, торгових центрів, магазинів, робочих приміщень, ліфтів та інших громадських місць.
 Об'єкти застосування. Розчини дезінфекційного засобу "Дезосепт Форте" застосовують для дезінфекції поверхонь приміщень (підлога, стіни тощо),   меблів,   медичних  приладів,   апаратів,   обладнання  та устаткування, предметів догляду хворих, посуду столового і лабораторного, білизни, іграшок, санітарно-технічного обладнання та прибирального інвентарю, а також для дезінфекції та стерилізації виробів медичного призначення, виготовлених із силіконової гуми, пластичних мас (поліетилен, поліпропілен, полівінілхлорид тощо), скла, корозійностійкого металу (виключаючи ендоскопи та інструменти до них).
Спектр антимікробної дії. Засіб "Дезосепт Форте" має віруліцидні, бактерицидні (включаючи туберкулоцидні), фунгіцидні та спороцидні властивості.
Методи  знезараження  окремих  об'єктів  засобом.  Дезінфекцію проводять   способами   протирання,   зрошення,   замочування   і   занурення  .
[bookmark: _GoBack] Спосіб застосування і дози:
 На 10 л води - 50мл. Концентрату Дезосепт Форте
Робочий розчин придатний для протирання та розприскування на повернях.

Застережні заходи по використанню!!!

 Зберігати в оригінальній тарі!!! Забороняється розливати в іншу тару!!!
 Працювати в гумових рукавичках, уникати потрапляння концентрату засобу на шкіру і в очі.
Під час проведення всіх робіт із дезінфекції слід дотримуватись правил особистої гігієни, забороняється палити, пити і вживати їжу. Після закінчення роботи обличчя і руки слід вимити водою з милом.
Дезінфекційні заходи із застосуванням засобу "Дезосепт Форте" проводять за відсутності хворих, пацієнтів та інших сторонніх осіб у приміщеннях, де проводиться дезінфекція. 
Приміщення, що піддані обробці, слід провітрити протягом 15-30 хв до зникнення запаху оцту.
Заходи   першої  допомоги при попаданні  концентрату засобу «Дезосепт форте» з каністри на шкіру. При випадковому забрудненні шкіри концентратом засобу "Дезосепт Форте" з каністри , слід добре промити уражену ділянку проточною водою з милом. При попаданні концентрату на робочий одяг, потрібно його зняти, а ділянку шкіри під одягом ретельно промити проточною водою.
Заходи першої допомоги при гострому (респіраторному) отруєнні
засобом. При появі перших ознак отруєння постраждалого необхідно негайно вивести на свіже повітря або в добре провітрюване приміщення, забезпечити спокій, зігрівання. Ротову і носову порожнину промити водою, дати тепле пиття, молоко з питною содою або мінеральну воду.
	Заходи   першої   допомоги   при   попаданні   засобу   в   очі.   При випадковому попаданні засобу в очі негайно промити їх водою протягом 10-15 хвилин або 2,0 % розчином питної соди. Звернутись до лікаря.
	Заходи  першої допомоги  при  попаданні засобу  в  шлунок. При випадковому надходженні засобу до шлунку необхідно промити його водою, після чого дати молоко з питною содою (1 чайна ложка на склянку молока) або 5-15 крапель нашатирного спирту на склянку води. Негайно звернутись до лікаря.
!!!Детальну інформацію по використанню засобу « Дезосепт форте» можна знайти в Методичних рекомендаціях по застосовунню препарату на сайті dezo.com.ua та за телефоном 0675412132.





