To whom it may concern

Dear Sir/Madam,

I, [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ МАТЕРІ ЧИ БАТЬКА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ], hereby give my permission for my child, [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ДИТИНИ ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ], to travel outside of the UK with [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ЛЮДИНИ З ЯКОЮ ЇДЕ ДИТИНА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ].

[ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ДИТИНИ ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ] will be accompanied by [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ЛЮДИНИ З ЯКОЮ ЇДЕ ДИТИНА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ] for a trip to [КРАЇНА КУДИ ЇДЕ ДИТИНА] from [ДАТА ВИЇЗДУ] to [ДАТА ПОВЕРНЕННЯ ДО UK]. I understand that [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ЛЮДИНИ З ЯКОЮ ЇДЕ ДИТИНА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ] will be responsible for supervising and caring for my child during this time.

I confirm that I have arranged this trip and permission with [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ЛЮДИНИ З ЯКОЮ ЇДЕ ДИТИНА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ], and I am satisfied with the travel plans and supervision arrangements.

As the parent guardian of [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ДИТИНИ ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ], I fully consent to my child travelling internationally as outlined above. I understand that [ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ ЛЮДИНИ З ЯКОЮ ЇДЕ ДИТИНА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ] will act in loco parentis and make any decisions necessary for the health, safety and welfare of my child while overseas.

Please contact me if you require any additional information.

Regards,
[ІМ’Я ТА ПРІЗВИЩЕ МАТЕРІ ЧИ БАТЬКА ЯК У ЗАКОРДОННОМУ ПАСПОРТІ]
[АДРЕСА МАТЕРІ ЧИ БАТЬКА В UK] 
[EMAIL ТА ТЕЛЕФОН МАТЕРІ ЧИ БАТЬКА В UK]
[ДАТА]
[ПІДПИС]

