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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 
Даною Програмою-передумовою забезпечується мінімізація ризиків та можливості забруднення харчових продуктів та оточуючого середовища за рахунок впровадження процедур ідентифікації, накопичення, видалення та вивозу відходів засобом, що не допускає забруднення.    
1.1. Програма-передумова регламентує вимоги до:
· періодичності та способу утилізації відходів;
· місць зберігання для збору відходів;
· контейнерів для внутрішнього та зовнішнього зберігання;

2. РИЗИКИ. 
При невідповідному зберіганні відходів, порушенні періодичності видалення з потужності та тимчасового зберігання виникають ризики перехресного забруднення та розповсюдження шкідників. 

3. ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ. 
3.1. Види відходів, місця зберігання, періодичність вивозу
	Відходи класифіковані згідно походженню та видам відходів. Для кожного виду відходів встановлено:
· місце зберігання на плані виробничих приміщень; 
· тип та маркування контейнеру для збору та зберігання;
· періодичність видалення з території та вивозу.
Розташування місці утворення відходів, тимчасового зберігання та шляхи  видалення з приміщення та території надані у Додатку 16

Харчові та інші відходи необхідно з належною періодичністю виносити із зон поводження з харчовими продуктами: належна періодичність забезпечує відсутність перевантажених баків, уникнення приваблення шкідників, перехресного забруднення чи розповсюдження неприємних запахів – ХАРЧОВІ ВІДХОДИ ВИДАЛЯЮТЬ ПО МІРІ НАКОПИЧЕННЯ АЛЕ НЕ МЕНШЕ НІЖ КОЖНІ 2 ГОДИНИ.

Необхідно забезпечити відсутність всіх типів відходів у зонах поводження з харчовими продуктами після закінчення роботи;

Порядок видалення харчових відходів: 
До харчових відходів належать: Відходи продуктів після обробки, шкарлупа яєць, невідповідна продукція, залишки харчових продуктів (з підлоги, поверхонь та ін.)
Харчові відходи утворюються на  кухня 1 поверх, кухня 2 поверх (доготовочний цех/кондитерський цех), бар 1 та другий поверх, завантажувальна.  
Харчові відходи видаляються зі всіх місць утворення по мірі накопичення 2/3 баків але не менше ніж кожні дві години. 
З кухні харчові відходи видаляє кухар, з мийних відділень харчові відходи видаляє мийниця, з завантажувальної – приймальних харчових продуктів або прибиральниця, з бару – бармен. 
Для цього співробітник виймає поліетиленовий вкладиш з відходами, контролює його цілісність (якщо мішок пошкоджений необхідно запакувати у іншій мішок), зав язує та відносить до службового виходу. Для видалення відходів співробітники 2 поверху користуються виключно службовими сходами.
Прибиральниця ділянки ??? охоронець ??? протягом 10-15 хвилин виносить мішок з відходами до зовнішнього контейнеру призначеного «для харчових відходів». 

Порядок видалення пляшок та банок (скляних відходів)
До скляних відходів належать: пляшки від напоїв, скляна тара бакалійних продуктів, битий посуд, стакани та бокали. 
Пляшки з барів (1 та 2 поверх) видаляє бармен. Для цього співробітник складає відходи у поліетиленовий пакет та відносить до службового виходу. 
Банки та скляну тару після розпаковки кухар (або приймальник сировини) складає в поліетиленовий пакет та відносить до службового виходу. 
Пляшки з залу та літної площадки, битий посуд збирають офіціанти та складають у контейнер для склад на мийному відділенні. При виявлені битого посуду на роздачі або на мийці ці відходи також складаються у контейнери для битого скла.  Мийниці збирають відходи та відносять до службового приміщення.    
Прибиральниця ділянки ??? охоронець ???  в кінці зміни (або при заповненні більше ніж 2/3 контейнеру) виносить мішок зі відходами до зовнішнього контейнеру призначеного «для скла».  

Порядок видалення побутових  відходів 
Побутові відходи (вміст корзин з туалетів, з побутових приміщень, офісу) та бруд після прибирання збирає та виносить прибиральниця. 
Вміст корзин туалетів для гостей та персоналу – кожні дві години під час прибирання (необхідно брати до уваги кількість гостей та редагувати періодичність – наприклад  у обідні часи або вихідні та свята, також брати до уваги наявність банкетів у залах  на 2 поверсі та кількість гостей) при відсутності банкетів та при посадці у залі на 2 поверху не більше 20-30% частота виносу сміття з туалетів може бути змінена). 

Порядок видалення пакувальних матеріалів
До пакувальних матеріалів належать: скотч, стрейч, картон, мішки поліпропіленові, мішки поліетиленові, пляшки, каністри та їн.  
Пакувальні матеріали утворюються у завантажувальній або на складах і підлягають негайному збору та видаленню. Видаляє відходи приймальник товарів або прибиральниця.  

Порядок видалення відходів фритюрної олії. 
При заміні олії відходи зливаються в спеціально відведену для цих цілей бочку. 
Бочка розміщується на рампі. Відходи зливає кухар який замінює олію. 

Порядок відходів після очищення з жировловлювачів. 
Утилізуються як харчові відходи. Збирає та виносить до контейнеру на рампі - ….

По всім іншим категоріям виходів, що можуть утворитися на підприємстві рішення приймає адміністратор. 

3.2. Вимоги до видалення віходів з потужності. 
Періодичність вивозу твердих побутових, харчових та інших відходів з контейнерів поза межами виробництва проводиться згідно з діючим законодавством.
Відходи фритюрної олії вивозить підприємство на підставі договору. 
Видалення і знищення відходів проводиться тільки затвердженими (ті що мають дозвіл) спеціалізованими організаціями згідно з діючим договором.  

3.2. Вимоги до контейнерів та місць зберігання. 
Для накопичення відходів на рампі встановлені накопичувальні баки: 
· для твердих побутових відходів; 
· для харчових відходів та невідповідної продукції; 
· для скляних відходів; 
· для відходів пакувальних матеріалів (мішки, картон, поліетилен); 
· для пластикових пляшок;
·  бочки для накопичення фритюрної олії; 
Контейнери промарковані у відповідності до призначення та закриті коли не використовуються.
ЗАБОРОНЕНО ВИКОРИСТОВУВАТИ КОНТЕЙНЕРИ НЕ ЗА ПРИЗНАЧЕНИМ ВИДОМ ВІДХОДІВ

Для накопичення відходів в місцях утворення необхідно встановити контейнери/баки з нержавіючих або пластикових матеріалів. Забезпечити достатню кількість контейнерів, баків та зручно розмістити їх у місцях, де утворюються відходи із зручним доступом до них персоналу. Контейнери, що використовуються для зберігання відходів, які очікують на вивіз, повинні мати кришку та легко митись і дезінфікуватись. Контейнери для зовнішнього зберігання повинні бути розташовані за межами зон постачання харчових продуктів.

4. КОНТРОЛЬ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ. 
Контролю підлягають: 
- порядок тимчасового зберігання відходів; 
- сортування; 
- періодичність вивезення відходів з території;

5. ДІЇ ПРИ ВІДХИЛЕННЯХ: 
При потраплянні відходів у продукцію продукція підлягає утилізації. При невідповідному зберіганні переглядається обізнаність  персоналу щодо поводження з відходами, розмір та розташування контейнерів, доступність контейнерів.  

	6. ЗАПИСИ ТА ДОДАТКИ.
[bookmark: _GoBack]Додаток 16 План розміщення контейнерів.

		7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ.
Відповідальні за виконання Програми-передумови  – …..  
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