Щорічний звіт
директора закладу освіти Петра Громадюка перед колективом працівників та громадськістю за підсумками роботи у 2024 році
 на зборах працівників 04.02.2025

Протягом звітного періоду - 2024 року діяльність керівника комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний технологічний коледж» спрямована на виконання основних положень,  визначених Статутом закладу освіти.
· У закладі освіти створено безпечне освітнє середовище, яке відповідає вимогам щодо організації та проведення освітнього процесу за змішаною формою. Особлива увага приділена  житлово-побутовим умовам у гуртожитку, де протягом навчального року цілодобово перебуває частина здобувачів освіти, серед яких є учні, студенти із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Адміністрація закладу освіти постійно здійснює дієві заходи, спрямовані на модернізацію, вдосконалення матеріально-технічної бази.
Заклад має 39 укладених двосторонніх договорів про надання освітніх послуг у сфері професійної (професійно-технічної) освіти між КЗП(ПТ)О «КПТК» і замовниками робітничих кадрів на 2024-2028 роки.
· Освітні послуги здобувачам освіти надаються на рівні вимог державних стандартів ліцензованих професій та акредитованих освітніх програм передвищої фахової освіти.    
Весь період ступеневої підготовки кваліфікованих робітників та фахових молодших бакалаврів відображений у робочих навчальних планах, де чергується теоретичне навчання, виробниче навчання у майстернях та лабораторіях закладу, виробниче навчання і виробнича практика в умовах виробництва на робочих місцях у роботодавців.
Проводиться поетапна кваліфікаційна атестація – як підсумок з присвоєння рівня кваліфікації при завершенні відпрацювання частини навчальної програми з відповідної професії.
· У навчально-практичному центрі деревообробних та меблевих технологій, який діє відповідно до Положення,  затвердженого Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), здійснюється курсове навчання слухачів із числа дорослого населення за кошти фізичних та юридичних осіб  за укладеними двосторонніми угодами. Після завершення терміну навчання за умови виконання навчальних програм слухачам видаються свідоцтва встановленого зразка.
У 2024 році сертифікат закладу про набуття  компетенцій «З форматного розкрою листових матеріалів», «Личкування крайок меблевих деталей на напівавтоматичному верстаті»  отримали 17 курсистів.
· Приміщення подвійного використання приведені у придатний стан для використання їх як укриття та відповідають вимогам, що відображено у актах відповідності їх до нормативних вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 №579 «Про затвердження вимог з питань використання  та обліку захисних споруд цивільного захисту».
· Здійснено  придбання обладнання та впровадження його в основний процес коледжу, що значно покращило стан впровадження сучасних цифрових технологій навчання.
· Колективом закладу проведена робота з працевлаштування випускників,  які здобули професії за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник», на підприємства, установи, комунальні заклади     м. Києва відповідно до двосторонніх угод.
· Забезпечено ефективне використання коштів передбачених кошторисом видатків на розрахунки за КЕКВ, що відображено у річному балансі. До спеціального фонду закладу за рік забезпечено надходження коштів в сумі 2 242,850 тис. грн. Їх використання здійснено за призначенням, відповідно до розділів статутної діяльності закладу.
· Забезпечено вчасне подання зведеної фінансової та бюджетної звітності, державної статистичної звітності за встановленими формами.
· В гуртожитках, які входять до єдиного майнового комплексу закладу, проведена робота з покращення житлово-побутових умов та забезпечення необхідними комунальними послугами. В приміщеннях подвійного використання в гуртожитках улаштовані укриття та забезпечено порядок їх використання на випадок повітряних тривог.
· В закладі створено середовище, в якому реалізується основна мета освіти – всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей для самореалізації. На вебсайті комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний технологічний коледж» оприлюднена інформація про діяльність закладу, забезпечено прозорість та інформаційну відкритість.
· Отримати  інформацію щодо умов навчання та вступу до коледжу можливо за посиланням:
Вебсайт: www.kptk.com.ua 
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