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РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
КОМУНАЛЬНОГО  ЗАКЛАДУ
“Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми 
Черкаської обласної ради”
на 2023-2024 навчальний рік

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
У 2022-2023  навчальному році діяльність  комунального закладу «Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради»  була спрямована на подальший розвиток позашкільної та позакласної роботи з учнівською молоддю  з біології, екології, дослідництва, збільшення кількості гуртків/груп, а також  на подальше удосконалення  системи роботи закладу з художньо-естетичного виховання молоді та формування життєвої компетентності особистості гуртківців в умовах сучасного освітнього простору.
Освітній  процес здійснюється в закладі на основі законодавчо-правових актів щодо здійснення позашкільної освіти в Україні. 
У 2022-2023 навчальному році використовувалось 124 години педагогічного навантаження керівників гуртків еколого-натуралістичного напряму, 72 години художньо-естетичного напряму та 45 годин - Мала Академія наук; всього навчалося в закладі 831 дітей (53 навчальні групи).
Середня наповнюваність груп складала 15,7 учні.
Освітній процес здійснювався за 3-ма напрямами:
· еколого-натуралістичний (33 групи - 498 вихованців);
· дослідницько-експериментальний (9 груп - 90 вихованців);
· художньо-естетичний (11 груп - 243 вихованці).
         На підставі договорів про співпрацю гуртки Центру працюють у КЗ «Черкаська санаторна школа Черкаської обласної ради», Чигиринський  ліцей № 3 Чигиринської міської ради,  ЧНУ ім. Б. Хмельницького, КЗ «Михайлівська спеціальна школа ЧОР»,  Багатопрофільний регіональний центр професійної освіти у Черкаській області, Черкаська спеціалізована школа № 27 І-ІІІ ступенів ім. М.К. Путейка Черкаської міської ради.
 Учасники освітнього процесу КЗ «Черкаський обласний центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради» протягом 2022-2023 навчального року отримали 42 нагороди у змаганнях обласного рівня,  38 нагород  у змаганнях всеукраїнського рівня та 64 нагороди  міжнародного рівня.
        У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої академії наук України 2023 року взяли участь 311 конкурсантів із закладів середньої та позашкільної освіти 4 районів, 6 міст, 31 об’єднаної територіальної громади області та виконали свої роботи у 58 наукових секціях Малої академії наук. У фінальному Всеукраїнському етапі взяв участь 41учасник, серед яких «золото» вибороли 2 слухачі МАН, «срібло» - 4 слухачі  і «бронзу» - 14  (49% перемог).

       На 2023-2024 навчальний рік робочий навчальний план складено за трьома напрямами діяльності, а саме:
·  еколого-натуралістичний: навчальних груп – 33, учнів – 497, годин – 124;
·  художньо-естетичний: груп – 18, учнів – 298, годин 72;
·  дослідно-експериментальний: груп – 10, слухачів –100, годин – 45. 
Всього  планується  охопити  навчанням  895  вихованця, що навчатимуться у 61 групі (педагогічних  годин – 241), 


       Робочий навчальний план зорієнтовано на роботу закладу 5днів на тиждень з 12.30 до 19.00 години.
       Мова, якою проводяться заняття – українська. 
       Вікові категорії учнів від 5 до 18 років. 
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