Política de cookies

Última actualización: 7 de junio de 2023
Esta política de cookies explica qué son las cookies, cómo las utilizamos y qué beneficios se obtienen al utilizar nuestro sitio web. Esta información debe leerse junto con nuestra política de privacidad, que se encuentra aquí y explica cómo utilizamos los datos personales.
Si no acepta el uso de las cookies, puede desactivarlas siguiendo las indicaciones que aparecen a continuación.

¿Que son las cookies?
Una cookie es un pequeño archivo de letras y números que almacenamos en su navegador o en el disco duro de su dispositivo solo si usted está de acuerdo. Las cookies contienen información que se transfiere al disco duro de su dispositivo.
Nuestro sitio web utiliza cookies para diferenciarle de otros usuarios de nuestro sitio web. Esto nos ayuda a proporcionarle una buena navegación por nuestro sitio web y también nos permite mejorarlo.
Aunque este aviso se refiere al término general "cookie", también se aplica a tecnologías de seguimiento similares que podamos utilizar, como " web beacons", " clear GIFs" y " píxel tags".
Puede encontrar más información sobre las cookies en www.allaboutcookies.org.

Utilizamos cookies para:
· Entender y guardas las preferencias del usuario para futuras visitas.
· Realizar el seguimiento de la publicidad.
· Recopilar datos sobre el tráfico y las interacciones en el sitio para ofrecer una mejor experiencia y las herramientas en el futuro. También podemos utilizar terceros servicios fiables que rastrean esta información por nosotros.
Es posible elegir que el ordenador avise cada vez que se envía una cookie o desactivar todas las cookies. Esto se consigue a través de la configuración de su navegador. Como cada navegador es diferente, consulte el menú de ayuda de su navegador para saber cómo modificar las cookies.
Al desactivar las cookies, puede que algunas de las funciones que hacen más eficiente la navegación por el sitio no funcionen correctamente. no afectará a la experiencia del usuario que hace que su experiencia en el sitio más eficiente y puede que no funcione correctamente.


¿Qué cookies utilizamos en nuestro sitio web?
En ocasiones podemos utilizar las siguientes cookies:
Cookies estrictamente necesarias. Se trata de cookies necesarias para el funcionamiento de nuestro Sitio
Cookies analíticas/de rendimiento. Nos permiten reconocer y contar el número de visitantes y ver cómo se mueven por nuestro sitio cuando lo utilizan. Esto nos ayuda a mejorar el funcionamiento de nuestro sitio, por ejemplo, garantizando que los usuarios encuentren fácilmente lo que buscan.
Cookies de funcionalidad. Se utilizan para reconocerle cuando vuelve a nuestro Sitio. Esto nos permite personalizar nuestro contenido para usted, saludarle por su nombre y recordar sus preferencias (por ejemplo, su elección de idioma o región).
Cookies de segmentación. Estas cookies registran su visita a nuestro Sitio, las páginas que ha visitado y los enlaces que ha seguido. Utilizaremos esta información para que nuestro sitio web y la publicidad que en él se muestra se ajusten más a sus intereses. También podemos compartir esta información con terceros con este fin.
Tenga en cuenta que los terceros (incluidas, por ejemplo, las redes publicitarias y los proveedores de servicios externos como los servicios de análisis del tráfico web) también pueden utilizar cookies, sobre las que no tenemos ningún control. Es probable que estas cookies sean cookies analíticas/de rendimiento o cookies de segmentación.
Nuestro sitio utiliza dos tipos de cookies: de sesión y persistentes. Las cookies de sesión sólo se guardan durante la sesión activa con nosotros; al cerrar el navegador, se eliminan del sistema. Las cookies persistentes tienen una duración específica y no se eliminan del sistema al cerrar el navegador, sino que se conservan para futuras visitas.

Desactivación o modificación de la configuración de las cookies.
Puede bloquear las cookies activando la configuración de su navegador que le permite rechazar la instalación de todas o algunas cookies. Sin embargo, si utiliza la configuración de su navegador para bloquear todas las cookies (incluidas las cookies esenciales), es posible que no pueda acceder a la totalidad o a parte de nuestro sitio web.
Puedes rechazar las cookies analíticas de Google visitando la página de Google para rechazarlas: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.

Analítica
Podemos utilizar proveedores de servicios de terceros para supervisar y analizar el uso de nuestro Servicio.
Google Analytics es un servicio de análisis web ofrecido por Google que rastrea e informa sobre el tráfico del sitio web. Google utiliza los datos recopilados para rastrear y supervisar el uso de nuestro Servicio. Estos datos se comparten con otros servicios de Google. Google puede utilizar los datos recopilados para contextualizar y personalizar los anuncios de su propia red publicitaria.
Puede optar por no poner su actividad en el Servicio a disposición de Google Analytics instalando el complemento de inhabilitación para navegadores de Google Analytics. El complemento impide que el JavaScript de Google Analytics (ga.js, analytics.js y dc.js) comparta información con Google Analytics sobre la actividad de las visitas.
Para obtener más información sobre las prácticas de privacidad de Google, visite la página web de privacidad y condiciones de Google: https://policies.google.com/privacy?hl=en
Como muchos sitios web, utilizamos Google Analytics para realizar un seguimiento anónimo de las páginas visitadas en nuestro sitio y proporcionar estadísticas del sitio. Estas cookies son persistentes y, una vez añadidas a su ordenador, a menos que usted las elimine, no se borrarán hasta el final de su vida útil.
Encontrará más información aquí:
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage#cookiesSet.
