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Шановний Олександре Васильовичу!

Щодо мотиваційного листа на спеціальність 201 «Агрономія», то звертаюся до Вас з бажанням вступити на цю програму фахового молодшого бакалавра. Здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю у ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» є моїм шансом зрости особистісно і професійно.
Я ознайомився з матеріалами та фотографіями сайту коледжу, що ще більше мотивувало мене до досягнення моєї мети. Також отримав схвальні відгуки про коледж від знайомих, які раніше навчалися тут. Сподіваюся, що мій досвід з організації буде корисним, коли стану частиною студентської спільноти коледжу.
Моя позиція стосовно вибору спеціальності 201 «Агрономія» є аргументованою. Сьогодні це актуальна спеціальність, без агронома неможливо ефективно використовувати земельні ресурси. Сучасний світ живе в період перенаселення планети, тому має велику потребу в продуктах харчування. А площі земельних угідь сільськогосподарського призначення скорочуються з різних причин. 
З навчальних предметів мені найбільше подобаються природничі, маю високий бал з біології, сподіваюся у коледжі набути якісні знання. Мені здається, що агрономи мають високу відповідальність і дисциплінованість, сподіваюся, що такі риси будуть формуватися і в мене.
Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» на спеціальність 201 «Агрономія». Сподіваюся на позитивну відповідь.
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