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Шановний Олександре Васильовичу!

Моє прохання полягає в розгляді моєї заявки на вступ до освітньої програми фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ». Цей крок є для мене можливістю здобути чудову спеціальність та професійно зростати.
Ознайомившись з інформацією про коледж, я дуже хочу стати вашим студентом. Маю попередній досвід, який, сподіваюся, буде корисним, коли я стану частиною студентської спільноти коледжу. Крім того, отримав дуже позитивні відгуки про ваш заклад від знайомих, які раніше навчалися в ньому.
З навчальних предметів мені особливо подобаються природничі, а мій високий бал з біології говорить про мою зацікавленість у цій галузі. Я впевнений, що навчаючись у вашому коледжі, я зможу отримати якісні знання та виховати в собі відповідальність і дисциплінованість.
Дякую за увагу до мого мотиваційного листа та розгляд моєї кандидатури на вступ до ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» на спеціальність 208 «Агроінженерія». Сподіваюся на позитивне рішення. 
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