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Шановний Олександре Васильовичу!

Я маю бажання вступити на освітньо - професійну програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» і звертаюся до Вас з цією просьбою. Здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю у ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» є для мене великим шансом зрости як особистість і професіонал.
Після ознайомлення з матеріалами та фото сайту коледжу, моє бажання вступу ще більше зросло. Я сподіваюся, що мій попередній досвід буде корисним, коли я стану частиною студентської спільноти коледжу. Крім того, я отримала позитивні відгуки про коледж від знайомих, які раніше навчалися тут.
Моя позиція стосовно вибору спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» є добре обґрунтованою. Я завжди цікавилася точними науками і вважаю, що ця спеціальність дозволить мені реалізувати свій потенціал.
Дякую за увагу до мого мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» на спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Я сподіваюся на позитивну відповідь.
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