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Шановний Олександре Васильовичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітню програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», у якій я дуже зацікавлений. Упевнений, що здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю у ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» є моїм шансом зрости особистісно і професійно.
Вибір Мелітопольського коледжу є більш ніж усвідомлений. Я детально ознайомився із матеріалами, фото сайту коледжу, ФБ-сторінки, вони мене ще більш мотивували на досягнення моєї цілі – стати вашим студентом. Окрім того, неодноразово чув схвальні відгуки про коледж від знайомих, які раніше в ньому навчалися. З фото та розповідей я бачу, що у коледжі насичене студентське життя, я теж є активною людиною: є непоганим організатором – сподіваюся мій досвід знадобиться, коли стану частиною студентської спільноти коледжу.
Моя позиція стосовно вибору спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» є аргументованою. Сьогодні це актуальна спеціальність. 
З навчальних предметів мені найбільше подобаються математичні, сподіваюся у коледжі набути якісні знання. Мені здається, що програмісти мають високу відповідальність і дисциплінованість, сподіваюся, що такі риси будуть формуватися і в мене.
Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» на спеціальність 122 «Комп’ютерні науки». Сподіваюся на позитивну відповідь
 
З повагою, Іванов ІВАНОВ.
