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Шановний Олександре Васильовичу!

Я звертаюся до Вас з метою вступу на освітню програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», яка викликає у мене великий інтерес. Я впевнений, що отримання ступеня фахового молодшого бакалавра у ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» допоможе мені зрости як особистість та професіонал.
Мій вибір Мелітопольського коледжу є добре обґрунтованим. Я ознайомився з матеріалами, фотографіями сайту коледжу та ФБ-сторінки, які ще більше мотивували мене на досягнення цієї мети. Крім того, я часто чув позитивні відгуки про коледж від знайомих, які раніше навчалися тут. Я бачу, що у коледжі насичене студентське життя, а також є активною людиною, тому сподіваюся, що мій досвід з організації буде корисним, коли я стану частиною студентської спільноти коледжу.
Моя позиція стосовно вибору спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» є обґрунтованою. Сьогодні це актуальна та перспективна спеціальність. Мені найбільше подобаються математичні предмети, тому сподіваюся отримати якісні знання у цьому напрямку. Я розумію, що програмісти мають високу відповідальність та дисциплінованість, і сподіваюся, що такі риси будуть формуватися у мене під час навчання у коледжі.
Дякую за розгляд мого мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до ВСП «Мелітопольський коледж ТДАТУ» на спеціальність 122 «Комп’ютерні науки». Сподіваюся на позитивну відповідь.
 
З повагою, Іванов ІВАНОВ.

