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Шановний Олександре Васильовичу!

Я, з великим задоволенням подаю заяву на вступ до ВСП "Мелітопольський коледж ТДАТУ" на спеціальність "141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка". Я дуже зацікавлений у цій спеціальності і маю велике бажання навчатися в вашому коледжі. Завжди мріяла про те, щоб працювати у сфері електроенергетики, тому вважаю, що ця спеціальність саме для мене. Я завжди була зацікавлена у роботі з електрикою та електронікою, і маю велике бажання розвиватися у цьому напрямку.
Мене приваблює можливість навчатися в вашому коледжі, який має високий рейтинг та надає якісну освіту. Я впевнена, що отримаю необхідні знання та навички, які допоможуть мені у моїй майбутній кар'єрі. Також, я хочу зазначити, що я маю високий рівень володіння математикою та фізикою, що є необхідними предметами для успішної навчання на даній спеціальності. Я завжди стараюся досягати найкращих результатів у навчанні та виконувати всі завдання якісно та вчасно. Я також маю досвід роботи з електричними приладами та системами, що дозволяє мені легко зорієнтуватися у цьому напрямку та швидко навчатися новому. Я впевнений, що мої знання та досвід стануть мені у пригоді під час навчання на даній спеціальності.
Залишаючись поза конкуренцією, я обов'язково стану активним учасником студентського життя вашого коледжу. Я маю бажання брати участь у наукових дослідженнях та проектах, що дозволить мені розвиватися як професіонал та отримувати нові знання та навички.

З повагою, Іванов ІВАНОВ.
