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Шановний Олександре Васильовичу!

Я, подаю заявку на вступ до ВСП "Мелітопольський коледж ТДАТУ" на освітню програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування". Моє бажання отримати якісну освіту в цьому закладі та розвинути свої професійні навички є надзвичайно великим.
Завжди цікавився фінансовою сферою та обліково-фінансовим аспектом діяльності підприємств. Вважаю, що облік та оподаткування є надзвичайно важливими складовими успішної роботи будь-якої компанії. Це найбільш важливі елементи, які дозволяють зберегти фінансову стабільність та ефективно управляти бізнесом. Тому моє бажання отримати якісну освіту в цій галузі та стати професіоналом в обліку та оподаткуванні є надзвичайно великим. ВСП "Мелітопольський коледж ТДАТУ" є найкращим вибором для мене, оскільки коледж має чудову репутацію та надає якісну освіту.
Мої попередні знання та досвід дозволять мені стати частиною студентської спільноти коледжу та активно брати участь у навчальному процесі. Я впевнений, що зможу успішно засвоїти програму та отримати необхідні навички для подальшої професійної кар'єри. Завжди був відповідальним та дисциплінованим студентом. Прагну досягти максимальних результатів та не боюся викликів. Впевнений, що зможу успішно впоратися з навчальними завданнями та відповідально виконувати свої обов'язки.
Дякую за розгляд моєї кандидатури та мотиваційного листа на вступ до ВСП "Мелітопольський коледж ТДАТУ" на спеціальність 071 "Облік і оподаткування". Сподіваюся на позитивну відповідь та можливість навчатися в цьому престижному закладі. Дякую!
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