УРОК № 7 Творец субботы и  крест Христов. Поклонение

Крест Христов и суббота Творца

Суббота – знамение креста Христового

Иисус говорит: "Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я дам вам покой" (Матфея 11:28, пер. с анг.). Он дает покой, потому что в Нем дела Божьи совершенны. "Мы - Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела". Если кто во Христе, тот новая тварь". В Нем "мы имеем искупление наше, прощение грехов, ... ибо в Нем все создано". Искупление через Христа есть не что иное, как творение - новое творение. Перед самым распятием Христос сказал Отцу: "Я совершил дело, которое Ты поручил Мне исполнить" (Иоанна 17:4). И когда Он висел на кресте, Он воскликнул: "Совершилось; и, преклонив голову, предал дух" (Иоанна 19:30). Таким образом, Он указал, что на кресте находятся все совершенные, законченные дела нового творения. 
Суббота была дана как знак совершенного творения; поэтому она является знаком тех совершенных дел, которые были восстановлены крестом Христа. Иначе говоря: Поскольку суббота является знаком совершенного творения, а крестом Христа совершено новое творение, суббота должна быть знаком креста. 

ДАР, А НЕ ТРЕБОВАНИЕ
Но спасение - это не требование, а дар нам; и суббота - это знак спасающей силы Христа: Он спасает силой, которой творит. Отдых - это не бремя, это удовольствие. Невозможно представить себе ничего более восхитительного, чем отдых в сознании того, что работа сделана и сделана хорошо, и это привилегия народа Божьего: "Да славят Тебя, Господи, все дела Твои, и да благословляют Тебя святые Твои; да проповедуют славу царства Твоего, и да повествуют о могуществе Твоем, чтобы дать знать сынам человеческим о могуществе Твоем и о славном величии царства Твоего" (Псалом 144:10-12). "Род роду будет восхвалять дела Твои и возвещать о могуществе Твоем" (стих 4).
Суббота - это залог и заверение для нас в том, что сила, сотворившая мир, совершила для нас добрые дела во Христе, и что эти дела - наши, если мы верим. Это покой, приготовленный для нас от основания мира.

СИЛА БОЖЬЯ
Суббота, как мы уже видели, является воспоминанием о чудесных делах Божьих. Но сила Божья ясно видна в сотворенных Им вещах, и Бог ожидает, что все люди увидят Его силу в них; ибо Он считает всех людей непростительными, если они не знают Его вечной силы и Божества. "Ибо невидимое Его от создания мира ясно видно из сотворенных вещей, даже вечная сила Его и Божество, дабы они не имели оправдания". Римлянам 1:20. Теперь Евангелие - "сила Божия ко спасению всякому верующему". Стих 16. Поэтому, поскольку сила Божья видна в том, что Он сотворил, а суббота - это память о Его делах, очевидно, что суббота - это великий евангельский памятник. В ней и через нее мы познаем силу Христа спасать"
Крест Христа также является силой Божьей. "Ибо проповедь о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, сила Божия". 1-е Коринфянам 1:18. Поэтому, поскольку суббота и крест Христа демонстрируют одну и ту же силу Божью, очевидно, что они не только параллельны, но и теснейшим образом связаны. Эта связь показана в следующем месте Писания:- "Благодарение Отцу, сподобившему нас быть причастниками наследия святых во свете, избавившему нас от власти тьмы и переведшему нас в Царство Сына Своего дорогого, в Котором мы имеем искупление Кровию Его, даже прощение грехов; Который есть образ Бога невидимого, первородный всякой твари, ибо Им создано все, что на небесах и на земле, видимое и невидимое, престолы ли, или господства, или начальства, или власти; Им и для Него все создано; Он есть прежде всего, и Им все состоит. " Колоссянам 1:12-17. То есть, Христос, являющийся образом невидимого Бога, есть тот, через чью кровь мы имеем искупление, потому что Им все создано. 
Христос пролил Свою кровь на кресте, и через это мы имеем искупление. Но это так только потому, что все вещи были созданы в Нем. Поэтому суббота, которая является воспоминанием о делах Божьих, может показывать то же самое, что нам показывает крест Христа. Он показывает силу Божью ко спасению всякому верующему. Ибо искупление есть творение. "Ибо благодатью вы спасены через веру, и то не от вас самих; это дар Божий, а не от дел, чтобы никто не хвалился". Ефесянам 2:8, 9. 
СИЛА ЖИЗНИ
Творение и искупление - одно и то же, и суббота и крест так тесно связаны между собой, потому что и то, и другое - одинаковое проявление жизненной силы Христа. Он - первенец всякой твари, или всего творения. В Нем все было создано. Он - начало, глава или источник Божьего творения. Откровение 3:14. То есть, в рождении Христа Отцом (в том виде в котором он мог быть соединителем и Божественного и творения), в вечные века прошлого, было совершено сотворение всего сущего. В Нем они были сотворены. Во Христе все существовало от дней вечности, так же точно, как и после того, как Он Своим словом сотворил их. Все вещи проистекают из Его жизни. "В Нем все". "Им мы живем, и движемся, и имеем бытие". Деяния 17:28. 
Но именно жизнью Христа мы спасены. Римлянам 5:10. Кровь - это жизнь, и мы имеем искупление через Его кровь. На кресте Христос пролил Свою кровь, или излил Свою жизнь за человека. Проповедь о кресте - это сила Божья, потому что это проповедь об отдаче жизни Христа для нашего спасения. Но эта жизнь, отданная за нас на кресте, есть жизнь, из которой возникло все творение. Поэтому крест Христа несет нам творческую силу, которую отмечает суббота. "Неужели закон противоречит обетованиям Божьим? Не дай Бог". Галатам 3:21. Таким образом, суббота Господня, вместо того чтобы быть противопоставленной Евангелию Христа, является самой сутью этого Евангелия. 
Мы часто слышим о кресте, связанном с соблюдением субботы. Под этим подразумевается потеря работы или, возможно, друзей и т.д., потому что очень многим кажется, что впереди их ждет только голодная смерть, если они начнут соблюдать субботу Господню. Кроме того, людей, которые делают такое необычное дело, как соблюдение седьмого дня недели, часто презирают и считают почти сумасшедшими. Все эти вещи, естественно, испытывают чувства человека. Поэтому соблюдение субботы называют крестом, который трудно нести. 
Как мало те, кто говорит об этом таким образом, понимают, что такое крест. В том, что они говорят о субботе и кресте, больше правды, чем они думают; но как все по-разному! Апостол Павел сказал: "Не дай мне Бог хвалиться, разве крестом Господа нашего Иисуса Христа, которым для меня мир распят, и я для мира". Галатам 6:14. Крест Христа, следовательно, это то, чем можно хвалиться. Моисей считал поношение Христа большим богатством, чем сокровища в Египте. Евреям 11:26. Именно через крест Господь дарует нам Свою жизнь, которой мы спасены; и поэтому слава креста - это радость спасения. 
Мы примирены с Богом смертью Христа и спасены Его жизнью. Жизнь, которая это делает, - это жизнь, из которой произошли все сотворенные вещи и благодаря которой они существуют. Сила искупления - это сила творения, и это сила жизни Христа. Суббота - это великое воспоминание о чудесных делах Божьих, которые являются мерой Его милости. Он дал ее, чтобы мы знали, что Он - Господь, освящающий нас. Поэтому, как крест Христа приносит радость и торжество, так и крест субботы - это не крест, который тяжело переносить, а крест, который возвышает и спасает. Вместо того чтобы скорбеть о трудностях, связанных с соблюдением субботы, мы говорим вместе с псалмопевцем: "Ибо Ты, Господи, обрадовал меня делами Твоими; я буду торжествовать в делах рук Твоих". Псалом 92:4. 


Ясли и крест
Ясли и крест - это откровение вечного, бесконечного Бога, с Которым мы никогда не перестаем быть детьми. Даже до старости и седых волос Он носит нас на руках и успокаивает Своим "тихим, тихим голосом", утешая нас, "как утешает мать". Седовласый мудрец для Бога - всего лишь лепечущий младенец; и тот, кто хочет преуспеть в науке, должен прийти, как несмышленое дитя, и внимательно слушать голос Того, в Ком сокрыты "все сокровища премудрости и знания". 
[bookmark: bqverse24]"Так говорит Господь: да не хвалится мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный силою своею, да не хвалится богатый богатством своим. Но хвалящийся хвались тем, что разумеет и знает Меня, что Я — Господь, творящий милость, суд и правду на земле; ибо только это благоугодно Мне, говорит Господь" (Иеремия 9:23, 24). Однако "А я не желаю хвалиться, разве только крестом Господа нашего Иисуса Христа" (Галатам 6:14). Мы должны славиться только в познании Бога и только в кресте. Итак, мы видим, что крест - это то, что, открывая Его славу, учит нас познавать Бога; а поскольку о рождении Христа было объявлено: "Слава в вышних Богу", очевидно, что ясли были идентичны кресту, который является откровением славы Божьей для человека. 
Что свидетельствует о том, что даже исповедующий христианство мир еще не познал полного смысла истории о рождении Христа? То, что христиане нередко впадают в уныние из-за своей слабости и трудностей, с которыми им приходится бороться. В рождении Христа Бог показал нам, что для уныния нет никаких оснований. Если мы правильно прочитаем эту историю, мы узнаем, даже не ссылаясь на Послание к Римлянам 8:35-37, что в скорбях, и тесноте, и гонениях, и голоде, и наготе, и опасности, и мече "Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас".
Во Христе встречаются все крайности - высота и глубина, длина и ширина. Бесконечная сила в абсолютной беспомощности; вечная слава в стыде и позоре; совершенный мир в бушующих конфликтах; дневная звезда и солнце праведности и полуночная тьма греха; жизнь, бьющая из ямы тления, - все это проявляется в Нем и вдохновляет верующего живой надеждой и мужеством. 
Ни один царь, скачущий с помпой во главе победоносных легионов, никогда не имел таких глашатаев, которые возвещали о приходе Князя мира; но когда пастухи и волхвы искали Его, они нашли лишь крошечного, беспомощного младенца, не осознающего того обожания, которое они Ему оказывали. Младенец, покоящийся в яслях или на руках у матери, беспечный и не знающий о земной суматохе и кознях, направленных на лишение его жизни, представляет собой мир, который Бог дает Своим доверчивым детям на этой земле. "Возлюбленные Господа будут жить в безопасности у Него". Как Иисус был в безопасности от убийцы Ирода, так в безопасности от греха, подкрадывающегося к двери, и от всех напастей находятся те, кто возлагает на Него свое упование. "Он - наш мир", и поэтому мы можем покоиться в мире, не зная и не заботясь о том, какие опасности могут угрожать нам, какие беды и трудности подстерегают нас. 
Иисус Христос в яслях со скотом в качестве Своих спутников был такой же "силой Божьей и премудростью Божьей", каким Он будет, когда придет во славе Отца, сопровождаемый всеми святыми ангелами. Тогда у Него были те же ангелы, и Он был откровением той же славы для всех, кто имел духовное зрение. Слово стало плотью и обитало среди нас, (и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца), полную благодати и истины" (Иоанна 1 гл.).
Что может быть слабее беспомощного младенца, еще более беспомощного от того, что он был связан пеленами? И все же это было мерой той силы, которую Он имел в Себе, когда совершал самые могущественные чудеса. Ослабленный постом, Он противостоял искушениям дьявола; и той же силой Он изгонял бесов. Он сказал: "Я ничего не могу творить Сам от Себя"; дела творила "полнота Божества телесно", обитавшая в Нем, а не Его человеческая плоть. Его имя "с нами Бог", и Он "вчера, и сегодня, и во веки Тот же"; и поэтому слабость нашей плоти не является препятствием для проявления Его силы в нас. Сила, которая творит "действующею в нас силою может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем", - это "сила, действующая в нас" (Ефесянам 3:20). Беда в том, что мы не открываем глаза, чтобы узнать, каково "богатство славы наследия Его во святых". 
"Это был истинный Свет, который освещает всякого человека, приходящего в мир". "Ибо Бог, повелевший свету воссиять из тьмы, воссиял в сердцах наших, чтобы дать свет познания славы Божией в лице Иисуса Христа". Зачем ходить во тьме, когда Христос - "с нами Бог", и "в Нем нет никакой тьмы"? "Ночь светит, как день; тьма и свет - оба одинаковы" для Него. Из яслей в Вифлееме засияли лучи, которые наполнят землю славой Господа; и эта грядущая слава будет ускоряться по мере того, как ясли будут умножаться повторением тайны рождения Христа во всех, кто примет Его".

Сила креста

Сила креста - это любовь, а любовь Божья - это жизнь Бога, ибо "Бог есть любовь" (1Иоан.4:8). Бог во Христе примирил нас с Собой, и именно на кресте Он дает нам Свою жизнь. Невозможность осознать это - причина того, что мы много раз терпели неудачу в крестах, которые мы несли. Мы несли кресты, отделенные от Христа, и поэтому сила в кресте была лишь силой в нашей собственной жизни. Это было ничто. Но когда мы распяты со Христом и несем крест вместе с Ним, мы получаем силу креста, которая является силой жизни Христа. Это была сила, на которую не могли повлиять все воинства сатаны. Это была сила, которую сатана не мог удержать в могиле. Поэтому, когда приходит крест, если мы разделяем его со Христом, то сила креста для нас - это сила Его бесконечной жизни.

Правильное и неправильное поклонение

Бог требует от человека поклонения, причитающегося только Ему. Он требует всякого поклонения, являясь единственным законным объектом поклонения. Поклоняться - значит приписывать силу, славу и честь объекту поклонения. Это может быть сделано либо словами, либо действиями. Действительно, поскольку "действия говорят громче слов", послушание в действительности является самым истинным поклонением.
[bookmark: _GoBack]Поскольку Бог - единственное Существо, обладающее силой, честью и славой в Самом Себе, Он является единственным достойным объектом поклонения. Все остальные вещи получают свою силу и славу от Него. Поэтому приписывать им такие атрибуты, когда они принадлежат только Ему, - ложь. Не имеет значения, насколько славен или возвышен человек; у него нет ничего, кроме того, что дал ему Творец. Будь то ангелы или князья, небесные или земные существа, никто из них не обладает силой, честью и славой сам по себе. Все было даровано Богом, и только Ему они могут быть должным образом приписаны.
Никто никогда не станет настолько хорошим, ярким и красивым, не приблизится к Богу настолько, чтобы самому стать объектом восхищения и поклонения. Даже если он будет, как Люцифер, помазанным херувимом, осеняющим престол Божий, полным мудрости, совершенным в красоте и безгрешным во всех своих путях, как только он начнет восхищаться собой и видеть в себе то, что присуще только Богу, он совершит такую же большую ошибку, как и Люцифер, и результат, если он будет упорствовать, будет таким же плохим. 
Евангелие вновь обращает поклонение людей от себя к Богу. Оно показывает людям, что "я" - ничто, а Бог - все. Оно вкладывает в человека Дух Божий, который есть Дух истины и никогда не может свидетельствовать о лжи. Дух изгоняет мысль о том, что в самом себе есть что-то хорошее, и свидетельствует об Иисусе Христе как о Том, через Кого приходит все хорошее. Он вызывает смерть для Я, но жизнь для Бога. Он приносит жизнь и бессмертие через вечную праведность Христа. В поклонении Богу она приносит человеку больше, чем он когда-либо мечтал достичь через поклонение самому себе.

