УРОК № 8 Святить субботу и суббота в Египте

Помни день субботний

Исхода 20:8: "Помни день субботний, чтобы святить его". "Это, четвертая заповедь, говорящая нам, что это такое, и что мы должны с этим делать, а остальная часть просто пояснительная. Последняя часть заповеди дает причины, почему мы должны соблюдать ее: мы должны отдыхать, потому что Бог отдыхал, и хранить ее святой, потому что Он это делал. Опять же, это "Помни день субботний, чтобы святить (хранить) его", а не "и святи его", как часто цитируют. Если мы не помним о том, чтобы святить его, мы не будем святить его, когда он придет к нам. Вот почему здесь (в английском тексте) стоит слово "to (к)", ведь определение этого слова по сути означает движение к объекту. 
Итак, с чего начинается наше соблюдение субботы? Когда начал соблюдать ее Адам? 
Когда прошла первая суббота, потому что Адам не соблюдал первую субботу, так как должен был отдыхать Бог до того, как суббота полностью родилась, поэтому, как только солнце зашло в первую субботу, Адам начал "вспоминать", чтобы соблюдать наступающую субботу; так же должны поступать и мы. Поэтому мы должны соблюдать заповедь всю неделю до пятницы, а затем начать соблюдать и субботу, чтобы в субботу мы соблюдали и заповедь, и субботу. Таким образом, очевидно, что все, что мы делаем в течение недели, должно быть связано с предстоящей субботой. Если мы этого не делаем, то часто оказываемся в затруднительном положении, когда в субботу нам доставляют товар, или поручают дело, или работу. Если мы думаем соблюдать заповедь, то мы можем соблюдать субботу, когда она наступит, но иначе мы не можем. Соблюдение святой субботы начинается сразу же, когда наступает суббота. Мы не можем выполнять свою работу до самого ее начала или настолько отстать от нее, что нам придется заполнить пятницу работой и превысить время субботы, чтобы закрыть ее, а затем святить день. Мы уже осквернили святое время и не можем после этого выполнять Божьи требования.
Теперь давайте обратим внимание на другой момент. Эта заповедь не дана, как утверждают люди, из-за физических потребностей человека. Физическая природа человека или его потребности вообще не рассматриваются. Рассматривается только духовная природа человека. Человек должен отдыхать только потому, что так сделал Бог. А не потому, что его физическая природа нуждается в этом. Если человек работает так много, что в субботу ему приходится отдыхать, чтобы освежить свое тело, то это значит нарушать субботу, а не соблюдать ее свято. Если мы подходим к субботе, способные говорить о ней с наслаждением, тогда мы благословлены и способны соблюдать ее свято. Этот аргумент о том, что человеку нужен день отдыха через семь, является обманом и основан на обмане. В заповеди и ее требованиях нет ничего, что касалось бы физических потребностей человека. Но если предположить, что мы подходим к субботе надлежащим образом, то как мы должны соблюдать ее, когда она наступает? В книге Левит 23:3 говорится, что в этот день должен быть святой созыв - собрание народа, так что одной из обязанностей является собрание для хвалы и поклонения Богу. Теперь я хочу показать, что рассматриваются именно наши духовные потребности, а не физические. Бог отдыхал не потому, что был утомлен, поэтому Его физические нужды не учитывались; не учитываются и наши, поскольку мы отдыхаем потому, что Он отдыхает. Исаия говорит нам об этом в главе 40:28 «Разве ты не знаешь? разве ты не слышал, что вечный Господь Бог, сотворивший концы земли, не утомляется и не изнемогает? разум Его неисследим». Исход 31:16, 17 говорит нам, почему мы должны отдыхать. Идея о том, что Бог "освежился (восстановился)", на иврите означает, что "Он наслаждался творением, которое Он создал", и это, конечно, единственное представление об отдыхе, которое мы можем представить о Боге. Он - дух, и это может быть только духовный покой, и мы отдыхаем потому, что Он отдыхает, тогда наш покой должен быть духовным, а освежение, восстановление - духовным освежением и восстановлением. 
Теперь давайте прочитаем, почему была дана суббота, прочитав Псалом 110:4. Это знак, с помощью которого мы всегда должны помнить о Творце и о том, почему мы соблюдаем Его субботу. Как же нам соблюдать ее? Давайте прочитаем Псалом 91:2, 5, особенно последний "Благо есть славить Господа и петь имени Твоему, Всевышний" (2 ст.) "Ибо Ты возвеселил меня, Господи, творением Твоим: я восхищаюсь делами рук Твоих" (5 ст.). Бог наслаждался Своей работой, и Давид говорит, что мы должны радоваться по той же причине, и мы должны наслаждаться ею, потому что она возвышает нас к Богу и позволяет нам больше узнать о Нем, Его благости и силе. Я совершенно убежден, что Бог благословил седьмой день, и что с ним связано такое благословение, какого нет ни у одного другого дня, и когда мы осознаем нашу обязанность помнить о его соблюдении, мы будем чувствовать эту святость больше, чем сейчас. Мы можем слушать проповеди всю неделю, но когда мы слушаем их в субботу, они кажутся более священными и освященными. Итак, если по субботам мы будем возносить наши сердца к Богу, мы будем чувствовать себя ближе к Нему, и если мы будем созерцать Его дела и восторгаться ими, мы будем благословлены. Я считаю, что это часть заповеди - выводить наших детей в субботний день в поле и указывать им на красоты творения, возводя их мысли к Богу. Если мы будем поступать таким образом, мы будем соблюдать субботу, как это делал Бог, наслаждаясь ею, и наши дети тоже будут ожидать ее с радостью, вместо того чтобы считать ее бременем.
Это как в истории об астрономе Кеплере, когда он открыл истинное движение и орбиты планет и воскликнул: "Я мыслю мыслями вслед за Тобой, Боже!". "Вот что говорит Давид в Псалмах; братья, давайте постараемся думать мыслями Бога, следуя за Ним, и таким образом ежедневно открывать новые красоты и величие в Божьем творении, а наш разум, возвышаясь к Нему, наполняться любовью и благодарностью к Богу, который дает нам возможность понять Его благость к нам, и радоваться назначенному Им дню, в который мы можем приблизиться к Нему и освежиться. 
И это еще не все. У нас есть вечное спасение, которое мы должны изучать, созерцать и наслаждаться. В Ефесянам 3:8, 11, особенно в последнем, показано, что в Евангелии Иисуса Христа Господь пытается дать человеку понять что-то о Своих вечных целях. Прочитайте Ефесянам 2:4-6, где говорится, что это будет нашим исследованием в веке грядущем. Эта жизнь - лишь начало нашего изучения Бога, Его творения и Его целей по отношению к Нему. Это будет наукой и песней вечности. Господь дал нам субботу для того, чтобы мы думали Его мыслями вслед за Ним, восторгались Его творческой силой, приближались к Нему и находили в Нем радость Господа, радовались в Нем, потому что мы знаем Его таким, каков Он есть.

Суббота в Египте и наше время

Израильтяне соблюдали субботу в Египте; по крайней мере, фараон обвинил Моисея и Аарона в том, что они заставляли их соблюдать ее, и по этой причине сделал их бремя более тяжелым и отобрал солому. В Исходе 5:5 фараон сказал Моисею и Аарону: «И сказал фараон: вот, народ в земле сей многочислен, и вы отвлекаете его от работ его» (синодальный перевод), перевод с анг: "Вот, народу в земле много, и вы даете им отдых от бремени их". Слово, переведенное здесь "покой", на иврите шабат, и во всех других местах, где это слово переведено как покой, оно связано с покоем седьмого дня субботы, за исключением Левит 26:34, 35 «Тогда удовлетворит себя земля за субботы свои во все дни запустения [своего]; когда вы будете в земле врагов ваших, тогда будет покоиться земля и удовлетворит себя за субботы свои; во все дни запустения [своего] будет она покоиться, сколько ни покоилась в субботы ваши, когда вы жили на ней», где оно относится к покою земли, когда она должна была опустеть. Но когда мы обращаемся ко 2 Паралипоменон 36:21, к исполнению слов из книги Левит, там мы видим слово, переведенное прямо: "доколе, во исполнение слова Господня, [сказанного] устами Иеремии, земля не отпраздновала суббот своих". 
Итак, за исключением Левит, во всех местах Библии, где это слово переведено как "отдых", оно относится к отдыху седьмого дня, субботы Господней, если только мы не сделаем еще одно исключение из этих слов фараона в Исходе 5:5. Но это также не исключение.
Далее: контекст, похоже, оправдывает это значение; ибо фараон также сказал (Исход 5:8): "а кирпичей наложите на них то же урочное число, какое они делали вчера и третьего дня, и не убавляйте; они праздны, потому и кричат: пойдем, принесем жертву Богу нашему;". Какая же у него могла быть причина говорить, что они бездельничают, если только не в связи с тем, что ему сказал Моисей и Аарон, чтобы он сделали им отдых, и в связи с тем, что этот отдых был субботой, в которую они должны были "не делать никакой работы". Следовательно, возник конфликт авторитетов. Моисей и Аарон пришли к народу с авторитетом Бога, уча народ отдыхать. Фараон отказался признать эту власть, сделал их бремя более тяжелым, а задачи более трудными и не позволил им служить Богу. Тогда (Исход 8:1) "Господь сказал Моисею: пойди к фараону и скажи ему: так говорит Господь: отпусти народ Мой, чтобы он совершил Мне служение". И это подтверждается тем фактом, что самое первое служение, которое Господь потребовал от них, после того как фараон наконец отпустил их, было соблюдение субботы - отдых в седьмой день. 
 Еще один момент, который убедительно подтверждает эту точку зрения на текст: "И поют они песнь Моисея, раба Божия". Откровение 15:3. Кто поет эту песнь? "Те, которые одержали победу над зверем и над образом его, и над начертанием его, и над числом имени его". Как они одержали победу? "Соблюдением заповедей Божьих и верою Иисуса". Откровение 14:12. Как они одержали победу "над начертанием его"? Будучи запечатлены печатью (знаком) Бога живого (Откровение 7,3; 14,1), в противовес начертанию зверя. Откровение 14:9-12. Мы знаем, что последнее притеснение, которое постигнет народ Божий в этом мире, будет связано с тем, что он осознает свою обязанность (и будут ее выполнять) соблюдать субботу Господню, отдыхая в седьмой день. Мы также знаем из Откровения 13:15-17, что будет сделана попытка помешать нашему служению Богу, и поэтому, когда гнет современных фараонов станет настолько жестоким по отношению к нам, Господь снова скажет им: "Отпустите народ Мой, чтобы он служил Мне". Откровение 22:3 «И ничего уже не будет проклятого; но престол Бога и Агнца будет в нем, и рабы Его будут служить Ему». И когда это будет сказано, и Он даст нам победу над зверем, над его образом, над его начертанием и т.д., тогда действительно мы будем "петь песнь Моисея", раба Божьего, а также "песнь Агнца". Но как мы можем петь песнь Моисея, если у нас не будет опыта, подобного тому, который породил песнь Моисея. Угнетение само по себе не дает такого опыта; потому что если бы это было так, то все мученики могли бы петь ту же песню; но в этом случае никто, кроме тех, кто "одержал победу над зверем и над образом его и над начертанием его" и т.д., - "сто сорок четыре тысячи", - никто, кроме них, не поет эту песню. Откровение 15:3; 14:3. Поэтому это не может быть только угнетение, но угнетение по той же причине, которая порождает эту песнь Моисея. И этот текст (Исход 5:5 «И сказал фараон: вот, народ в земле сей многочислен, и вы отвлекаете его от работ его.»), и этот взгляд на текст, представляет не только параллельное угнетение, но и параллельную причину угнетения. И если не допустить такой точки зрения на текст, то не будет никакой подходящей параллели между обстоятельствами и событиями того старого времени и того, которое скоро наступит. Поэтому я твердо убежден, что Исход 5:5 был явно одним из тех, что были написаны в назидание нам, на которых надвигаются концы мира. 1-е Коринфянам 10:11. 
Такой взгляд на текст дает дополнительный свет и на другие тексты, например, Второзаконие 5:14, 15. Там Моисей, повторив четвертую заповедь до того места, где говорится о рабе, рабыне и пришельце, прерывается и добавляет: "чтобы отдохнул раб твой, и раба твоя [и осел твой,] как и ты; и помни, что [ты] был рабом в земле Египетской". С этой точки зрения, это было обращение к личному опыту каждого человека, находящегося под действием субботней заповеди. Более того, они должны были помнить, как Бог действовал ради них могучей и протянутой рукой и как Он наказал их угнетателей. Из этого они должны были извлечь урок: не притеснять соблюдающих субботу Господню, чтобы не уподобиться фараону и всему его воинству. И этот урок был предназначен не только для них, но для всех людей и во все времена. Откровение 13:10-18; 14:9-12. 
Далее: такой взгляд на текст показывает, что обязанность соблюдать субботу была главной причиной их освобождения, и решительно исключает ее как следствие. Ибо если бы от них не требовали соблюдения субботы, их угнетение не было бы столь велико; а если бы их угнетение не было столь велико, они не были бы избавлены. 
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