Послание Третьего Ангела – что относится к Вавилону

Часть	1

"И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы" (Откровение 14:8).
Как мы уже отмечали ранее, слово "следовал" означает не следовать в одиночку за тем, кто идет впереди, а встать и сопровождать того, кто уже в пути, и, таким образом, означает "следовать вместе" или "идти вместе". Хорошая иллюстрация этой мысли содержится в 1 Коринфянам 10, где, говоря об Израиле в пустыне, говорится: "и все пили одно и то же духовное питие: ибо пили из духовного последующего камня; камень же был Христос". 
Так первый ангел вечного Евангелия идет вперед, провозглашая это Евангелие всякой нации, и роду, и языку, и народу. После этого ангел с возвещением о Вавилоне присоединяется к первому ангелу и идет с ним. 
Слово "Вавилон" с передаваемой им идеей происходит от слова "Бабель". А слово " Бабель" пришло к нам от башни, описанной в Бытие 11. И от путаницы языков, возникшей там из-за башни, это слово теперь означает "смешение". 
Но это не было первоначальным значением слова "Бабель". Так назывался город и башня, когда люди начали строить его, до того, как их язык был смешан, и поэтому до того, как это слово означало "смешение или путаницу." 
Написано, что люди сказали друг другу: "Давай построим себе город и башню". И имя, которое они дали этому городу, было "Вавилон". 
В то время значение слова "Вавилон" - его первоначальное значение - было "Врата Бога". Соответственно, они сказали: "Давайте построим себе город и башню, вершина которой достигала бы до небес".
Но из-за их гордости и самопревозношения все их предприятие превратилось в такую полную путаницу, что слово "Вавилон" потеряло свое первоначальное значение "врата Божьи" и стало означать только "смешение, путаницу". И таким образом, то, что первоначально означало "Врата Бога", стало лишь символом "смешения, путаницы". 
И это первоначальное значение слова "Бабель" - "Врата Бога" - с его новым значением "смешением, путаницы", несет урок через всю тему Вавилона. Он имеет свои уроки и сейчас, на этапе проповеди Третьего послания Ангела, в котором говорится о Вавилоне и его падении. 
Соответственно, мы обратим внимание на то, как то, что в христианских периодах изначально было "вратами Божьими", стало "смятением" - "Вавилоном великим, матерью". 

Часть	2
"И увидел я другого Ангела, летящего по средине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле и всякому племени и колену, и языку и народу; и говорил он громким голосом: убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод. И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы" (Откровение 14:6-8). 
В этой цитате из Писания выражен великий принцип, касающийся Вавилона во всех его фазах в христианский век. Принцип заключается в том, что там, где пренебрегают вечным Евангелием или не следуют его продвигающемуся свету, даже те, кто верит в него, неизбежным результатом будет нравственное падение и смятение. 
Как мы уже показали, древнее значение слова "Вавилон", от которого происходит слово "Бабель", было "Врата Божьи"; но из-за гордости и возвышения тех, кто был из этого "Вавилона", их постигло смятение; и то, что первоначально означало "Врата Божьи", отныне означало только "смятение". 
Теперь церковь - это "тело Христа" в этом мире; и Он говорит: "Я есмь путь", "Я есмь дверь". Церковь Христа - это назначенное Господом учреждение, через которое Он призывает людей к Себе, чтобы они могли найти в Нем избавление от этого нынешнего злого мира. Поэтому Церковь действительно и по истине является "вратами Божьими" для человечества, а вера Иисуса - это то, что дает доступ через эти врата ко всей полноте Божьей. 
Если же церковь или какая-либо ее часть возгордится и возвысится, и таким образом произойдет смешение принципов и отношений, то это приведет к тому, что то, что вначале было "вратами Божьими", превратится в путаницу. Что же говорит Писание? Оно говорит, что произойдет "отпадение" от истины Евангелия; что произойдет самопревозношение в церкви, через появление людей из среды ее доверенных, которые будут говорить "превратные вещи, чтобы увлечь учеников за собой" (2 Фессалоникийцам 2:3, 4; Деяния 20:28, 30).
Церковь в Риме с самого начала была преимущественно церковью Христа. Это было настолько совершенно, что она была примером для всего мира; ибо Вдохновение с благодарностью провозгласило о ее вере, что о ней "вера ваша возвещается во всем мире" (Римлянам 1:8).
Благодаря этой великой и образцовой вере Церковь была облечена в прекрасные одежды спасения и одежды праведности Господа; она была облечена в силу Божию и благочестия перед глазами всех народов. Красота Господа Бога была на ней, и она процветала, и слава ее шла по всему миру о ее красоте, ибо она была совершенна, через Его красоту, которую Он облек на нее. Но не удовлетворившись возвышением, которое Господь даровал и которое могло сохраниться только благодаря ее собственному смирению и чистоте веры, церковь возгордилась и возвеличила себя. Не довольствуясь красотой Господа, которую Он надел на нее, она возгордилась своей собственной красотой. Вместо того чтобы уповать на Его красоту, она уповала на себя. Не довольствуясь тем, что только Бог должен быть прославлен в ней, она "прославляла себя и жила вкусно". 
Довериться себе, гордиться своей красотой, превозносить свои заслуги и довольствоваться собственной достаточностью - это само по себе означало поставить себя на место Бога. Поэтому вполне естественно, что она стремилась привлечь учеников к себе, а не к Господу. А возвысив себя, она уже не могла привлечь учеников ни к кому, кроме себя. Так произошло отступничество. И таким образом, вместо того, чтобы оставаться Церковью Христа в истине, являя миру тайну Бога и благочестия, она стала, хотя все еще исповедует себя Церковью Христа, только проявлением миру тайны себялюбия и эгоизма, что является самой тайной беззакония.
Таким образом, на обоих этапах этой карьеры первенствовала церковь в Риме. Она была первенствующей в вере, настолько, что о ее вере "говорили по всему миру". Она также занимала первое место в отступничестве, и об этом тоже говорили по всему миру, причем на протяжении почти восемнадцати сотен лет.
В Писании есть еще одна мысль, иллюстрирующая это отступничество: в пятой главе Послания к Ефесянам апостол говорит "о Христе и Церкви" под образом брачных отношений, где Христос выступает в роли мужа, а Церковь - в роли жены. И Слово говорит: "муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же Спаситель тела. Но как Церковь повинуется Христу, так и жены своим мужьям во всем... Тайна сия велика; я говорю по отношению ко Христу и к Церкви" (стихи 23-32). Таким образом, ясно показано, что отношения Церкви к Христу такие же, как отношения жены к своему мужу. Как сам муж, а не другой мужчина, является "главой жены", так и Сам Христос, а не другой мужчина, является "главой Церкви". 
Теперь предположим, что другой мужчина предложит поставить себя между мужем и его женой, чтобы говорить ей о чувствах ее мужа в вере и морали, что сделает верная жена? Все знают, что она возмутится таким вторжением и немедленно отвергнет все подобные предложения. Но если предположить, что другой мужчина не только предложит жене поставить себя на место мужа, но жена согласится на это предложение и фактически примет этого другого мужчину вместо своего мужа, чтобы он говорил с ней о чувствах ее мужа в вере и морали, то что это будет, как не измена собственному мужу, отступничество от брачных обетов и прелюбодеяние с этим другим мужчиной? И какая у вас вера и мораль в таком случае? Все знают, что это будет не что иное, как неверность и безнравственность. 
Теперь епископ Рима утверждает, что он является главой этой церкви, а церковь Рима утверждает, что он является главой этой церкви. От кардинала Гиббонса мы цитируем: Флорентийский собор (1439 г.), на котором также присутствовали епископы греческой и латинской церкви, сказал: "Мы определяем, что римский понтифик является преемником блаженного Петра, князя апостолов, и истинным наместником Христа, главой всей церкви, отцом и врачом всех христиан; и мы заявляем, что ему, в лице блаженного Петра, была дана Иисусом Христом, Спасителем нашим, полная власть питать, править и управлять вселенской церковью" 
Папа здесь называется истинным наместником, или представителем, Христа в этом земном царстве воинствующей церкви; то есть, папа является органом нашего Спасителя, и говорит Его чувства в вере и морали. ("Вера наших отцов", страницы 154, 155)
Именно Халкидонский собор 451 года н.э. впервые обратился к епископу Рима как к "главе, членами которого мы являемся". 
Таким образом, Римская Церковь утверждает, что она "невеста Христова". Она утверждает, что она "супруга Христа". И все же она приняла другого человека как "представителя" своего мужа, как "заместителя" - викария - своего мужа, чтобы занимать место своего мужа в его отсутствие, чтобы говорить с ней "его чувства в вере и морали". Она не только приняла другого вместо своего мужа, но и открыто хвастается этим, провозглашает это как главное доказательство своей верности, нравственности и чистоты. Как можно более ясно показать неверность, отступничество, безнравственность и нечистоту церкви, чем в этом, что является ее гордостью? 
Как можно нагляднее продемонстрировать полную несдержанность, распущенность, полную путаницу в моральных принципах жены, чем привести в качестве доказательства ее верности и чистоты подтвержденный факт того, что другой мужчина занимает место ее мужа? Разве такое хвастовство, да еще с такой целью, не было бы самым убедительным доказательством того, что исконная скромность и нравственное чувство этой женщины совершенно помутились? Однако, по ее собственным словам, именно так обстоит дело с Римской церковью. Она приняла другого, чтобы он занял место ее мужа. Она постоянно хвастается перед всем миром, что этот факт свидетельствует о ее верности, нравственности и чистоте; и она настаивает на том, чтобы весь мир присоединился к ней в этом, чтобы все они были верными, нравственными и чистыми! Как она может яснее показать, что все истинные представления о верности, нравственности и чистоте полностью помутились в ее сознании? То, что закоренелая прелюбодейка и блудница хвалится своим беззаконием как единственным путем к праведности, несомненно, не что иное, как сама тайна беззакония. И такой, даже по ее собственным признакам, является Римская Церковь. 
Но и на этом она не остановилась: она пошла дальше и взяла себе еще других мужчин: она блудодействовала с царями земными. Потеряв небесную власть, она теперь искала власти земной. Оставив руку Господню, она искала руки человеческой. Оторвавшись от Царства Небесного, она теперь соединяла себя с царствами земными. 
По-прежнему уповая на свою красоту и украшая себя шелками, золотом, драгоценными камнями и жемчугом, держа в руке предложение богатых даров любовнику, который примет ее нескромные ухаживания и заключит с ней союз, она, наконец, преуспела в том, чтобы через Константина добиться императорской благосклонности земного владыки. Теперь нечестивая церковь образовала нечестивую связь с нечестивым государством. 
Так она, которая была обручена Христу как непорочная дева; она, которая была соединена узами чистого и святого брака с Тем, Кто совершенен в силе, любви и чистоте; она, которая познала блаженное наслаждение Его любви, - так она нарушила свои девственные обеты, разорвала свои брачные узы и стала дерзкой и порочной блудницей, и самим символом смятения. Соответственно, следующий рассказ о ней выглядит следующим образом: "И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодейства ее; и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным. Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим" (Откровение 17:3-6).

Голод в земле времен пророка Илии – образ голода в Адвентизме сегодня

Мы знаем что на земле будет некоторое количество праведников, когда придет Господь, но по сравнению с нечестивыми их будет очень мало. Когда Господь придет, Он отомстит нечестивым и спасет праведных "а вам, оскорбляемым, отрадою вместе с нами, в явление Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в пламенеющем огне совершающего отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа" (2 Фессалоникийцам 1:7, 8). А в Откровении 6:15, 17 мы читаем: "И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор… ибо пришел великий день гнева Его, и кто может устоять?" "и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь; претерпевший же до конца спасется" (Матфея 24:12, 13). Таким образом, мы видим, что два класса, праведные и нечестивые, будут на земле, когда придет Господь. Пшеница и плевелы "возрастут вместе до жатвы" - "жатва есть конец мира". Матфея 13:30, 39.
Когда мы анализируем уроеки времени Илии мы видим, что из-за засухи потоки воды и растительность настолько высохли, что звери могли погибнуть. "И сказал Ахав Авдию: пойди по земле ко всем источникам водным и ко всем потокам на земле, не найдем ли где травы, чтобы нам прокормить коней и лошаков и не лишиться скота. И разделили они между собою землю, чтобы обойти ее: Ахав особо пошел одною дорогою, и Авдий особо пошел другою дорогою" (5, 6 ст.) 
А теперь прочитайте, что говорит Иоиль о времени, которое предшествует дню Господню: "О, какой день! ибо день Господень близок; как опустошение от Всемогущего придет он. Не пред нашими ли глазами отнимается пища, от дома Бога нашего - веселье и радость? Истлели зерна под глыбами своими, опустели житницы, разрушены кладовые, ибо не стало хлеба. Как стонет скот! уныло ходят стада волов, ибо нет для них пажити; томятся и стада овец. К Тебе, Господи, взываю; ибо огонь пожрал злачные пастбища пустыни, и пламя попалило все дерева в поле. Даже и животные на поле взывают к Тебе, потому что иссохли потоки вод, и огонь истребил пастбища пустыни" (Иоиль 1:15-20). 
И в связи с этим он говорит: "Трубите трубою на Сионе и бейте тревогу на святой горе Моей; да трепещут все жители земли, ибо наступает день Господень, ибо он близок" (Иоиль 2:1). 
Софония говорит о том времени: "Близок великий день Господа, близок, и очень поспешает: уже слышен голос дня Господня; горько возопиет тогда и самый храбрый! День гнева - день сей, день скорби и тесноты, день опустошения и разорения, день тьмы и мрака, день облака и мглы, день трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен" (Софония 1:14-16). 
[bookmark: _GoBack]Софония точно объясняет, почему ужасы этого великого дня так надвигаются на людей. Это "потому что они согрешили против Господа". Именно это привело к беде во времена Илии. Ибо когда Ахав возопил к Илии: "Ты ли это, что смущаешь Израиля?". Илия ответил: "И сказал Илия: не я смущаю Израиля, а ты и дом отца твоего, тем, что вы презрели повеления Господни и идете вслед Ваалам". И именно потому, что Илия держал перед народом Божьи заповеди и настаивал на послушании им, его теперь обвиняют в том, что он беспокоит Израиль; и именно упорное нарушение Израилем заповедей навлекает на него все беды. Итак, во времена Илии здесь разгорелся спор о заповедях Божьих. На одной стороне была Иезавель, использовавшая всю силу государства для нарушения заповедей; на другой стороне был Илия и несколько других, поддерживавших честь Бога строгим следованием предписаниям Его закона.
Сейчас истина заключается в том, что перед самым пришествием Господа произойдет еще один спор относительно заповедей Божьих. Последняя весть к людям, которую содержит Библия, - это весть, предостерегающая их от нарушения заповедей и призывающая их "хранить заповеди Божии и веру Иисуса". Это послание содержится в Откровении 14:9-12 и гласит следующее: "И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его. Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса".
О том, что это последняя весть людям, свидетельствует тот факт, что в прямой связи с этим пророк говорит: "И взглянул я, и вот светлое облако, и на облаке сидит подобный Сыну Человеческому; на голове его золотой венец, и в руке его острый серп. И вышел другой Ангел из храма и воскликнул громким голосом к сидящему на облаке: пусти серп твой и пожни, потому что пришло время жатвы, ибо жатва на земле созрела. И поверг сидящий на облаке серп свой на землю, и земля была пожата" (Стихи 14-16). {СИТИ 30 июля 1885 г., с. 455.9}
Эти места Писания показывают, что когда Господь придет на облаках небесных, то будет жать жатву на земле; что народ будет собран, как пшеница, в житницу Божью, это соблюдение заповедей Божьих и вера Иисуса; а то, благодаря чему люди делают себя только для того, чтобы быть сожженными в огне, это поклонение зверю и его образу. Это также показывает, что поклоняться зверю и его образу - значит нарушать заповеди Божьи и навлекать на себя Его гнев, а соблюдать заповеди Божьи - значит возбуждать силу зверя и его образа (Откровение 13:15).
Мы проводим параллель между событиями времен Илии и событиями, непосредственно предшествующими пришествию Господа. Мы видим, что Писание нам показывает, что, когда бы Его пришествие ни было близко, тогда, как и во времена Илии, заповеди Божьи будут единственным предметом спора между теми, кто будет служить Господу, и теми, кто не будет. 


