11. Соблюдающие заповеди и веру Иисуса. 

«Мы не говорим ничего против призыва старейшин церкви или молитвы за больных, но мы говорим, что Господь никогда не намерен, чтобы молитвы заняли место размышлений и здравого смысла в повседневных, простых вещах. Он не хочет, чтобы Он и чудо заменили индивидуальность и разум. Он дал нам ответственность, разум и рассудительность. Он дал нам Свое Слово и Свой Дух, чтобы быть нашим знанием и руководством.». 

ПЕРВАЯ ЧАСТЬ

1. Вера Иисуса и вера в Иисуса. Определим понятия.

Иисус - автор и совершитель веры всех людей. 
Только через Него люди имеют силу или даже привилегию верить. Ибо Писание говорит, что Иоанн пришел свидетельствовать о Нем как о Свете, чтобы все люди через Него уверовали"; и именно "через Него" мы "веруем в Бога". Иоанна 1:7; 1 Петра 1:21. 
И все же эта вера в Иисуса не является верой Иисуса. "Вера Иисуса" - это вера Самого Иисуса, вера, которую Он имел и которую Он осуществлял в этом мире во плоти, чтобы показать человеку путь спасения. "Вера Иисуса" - это вера, которую Он имел и которую Он осуществлял, так же, как "вера отца нашего Авраама" - это вера, "которую он имел" и которую он осуществлял. Римлянам 4:12. 
Это кажется достаточно ясным на первый взгляд; однако, безусловно, верно, что христиане почти всегда рассматривают фразы "вера в Иисуса" и "вера Иисуса" как означающие только веру в Иисуса, и как относящиеся всегда к вере людей в Иисуса. Но Писание слишком ясно говорит о том, что фразы "вера в Иисуса" и "вера Иисуса" относятся к совершенно разным вещам: "вера в Иисуса" означает веру людей в Иисуса, как в Иоанна 3:16 - "всякий верующий в Него не погибнет" - Ефесянам 1:15, Колоссянам 1:4; 2:5; Деяниям 26:18 и т.д. и т.п.; а "вера Иисуса" относится к вере самого Иисуса, вере, которую Он проявлял как человек во плоти. 
Ефесянам 3:12. "В Котором [Иисусе] мы имеем дерзновение и доступ с уверенностью верою в Него". И это дерзновение и доступ с уверенностью, который есть вера в Него, мы получаем через веру в Иисуса". 
Итак, мы видим, что "вера Иисуса" была принесена в мир, и Он сделал ее свободным даром для людей, исполнением всех обетований Божьих, праведностью, оправданием, освящением, вечной жизнью, смелостью и уверенным доступом; и все это, что совершено для нас и принесено нам "верой Иисуса", мы получаем через "веру в Иисуса", то есть просто веруя в Него. 
Однако ни на секунду не следует думать, что даже все это дается нам верой Иисуса, отдельно от Него Самого. Нет: Он дает нам Себя, и все это в Себе и с Собой. И Он Сам принимается нами через веру в Него. Но когда Он дает нам Себя, Он дает нам все, что в Нем и от Него. И одно из того, что от Него, - эта самая "вера в Него". Поэтому в этом, как и во всем остальном, верно, что, веря в Него, мы получаем веру от Него. И эта вера Иисуса в нас совершит в нас, во плоти для Него, то, что она совершила в Нем во плоти для нас.
И в этом заключается то удивительное блаженство, которое возвещается всем людям в словах Третьего послания Ангела. "Вот те, кто соблюдает заповеди Божьи и веру Иисуса." 

2. Опустошить себя – удивительно явление в Вере Иисуса

"Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе" (синодальный перевод). "Да будет в вас разум сей, который был и во Христе Иисусе, Который... уничижил Себя Самого" (Фил.2:5, 7).
Он настолько опустошил Себя, что, даже когда Он пришел не от Себя, но был послан, Он пришел не от Своего имени; не для того, чтобы представлять Себя; не для того, чтобы проявить Себя; но во имя Своего Отца, чтобы представлять Своего Отца, чтобы явить только Своего Отца. Это потому, что "кто ищет славы Пославшего Его, Тот истинен, и нет в Нем неправды". Иоанна 7:18. 
Он опустошил Себя настолько, что, когда Он пришел, Он мог сказать о Себе: "Я ничего не могу творить Сам от Себя". Иоанна 5:30. Людям Он говорит: "Без Меня не можете делать ничего". Иоанна 15:5. А о Себе Он сказал: "Я Сам от Себя не могу сделать ничего". Это показывает, что Он настолько полностью опустошил Себя, что в этом мире Он Сам по Себе был так же беспомощен творить праведность, как и человек, который не имеет Бога. И, соответственно, Он действительно мог сказать: "Сын ничего не может творить Сам от Себя" (Иоанна 5:19); и: "Я ничего не делаю Сам от Себя". Иоанна 8:28. 
Он опустошил Себя настолько, что от Него не исходило никакого влияния, которое могло бы привлечь кого-либо к Себе; и поэтому Он действительно мог сказать: "Никто не может придти ко Мне, если не привлечет его Отец, пославший Меня". Иоанна 6:44. 
Он настолько опустошил Себя, что мог истинно сказать: "Никто не знает Сына, кроме Отца". Матфея 11:27. 
ВОПРОС: Что значит такое опустошение?
Это и есть "вера Иисуса". Это путь Христа. Только это и есть христианство. Поэтому "да будет в вас тот разум, который был и во Христе Иисусе". Пусть это будет вашим разумом всегда и только: что вы призваны Богом; что вы посланы Богом; что вы идете не во имя свое, но только во имя Пославшего вас; что вы ищете не своей славы, но только славы Пославшего вас; что сами по себе вы ничего не можете делать, даже говорить; что от вас самих не исходит никакого влияния, которое могло бы привлечь кого-либо к себе; что никто не может прийти к вам, если не привлечет его Отец, пославший вас; что никто не может знать вас, кроме Бога, и что все, что будет известно о вас, будет от Бога".
И это возможно, только если позволить разуму Христа быть в вас. Ибо это не от естественного человека, не от себя, чтобы делать это. 
Когда Христос опустошил Себя, Он сразу же исполнился Богом; так что "Бог был во Христе, примирив мир с Собою" (2 Кор. 5:19); так что, хотя Сам по Себе Он ничего не мог сделать и не делал, но Бог, обитавший в Нем, творил могущественные дела (Ин. 14: 10); так что, хотя Он не мог говорить о Себе, слова, которые Он говорил, были истинно "Отца", Который послал Его (Иоанна 14:24; 12:49, 50); так что, одним словом, Он в этом мире был Богом, явленным во плоти. 1 Тимофею 3:16. 
"Да будет в вас такой образ мыслей, какой был и во Христе Иисусе, Который... предал Себя". Он будет совершать в вас то же, что и в Нем - он будет опустошать вас. И когда вы таким образом опустошите себя, вы немедленно наполнитесь Богом, даже всей полнотой Божьей; так что, хотя сами по себе вы ничего не можете делать, Бог, живущий в вас, будет производить в вас угодное Ему через Иисуса Христа (Евреям 13:21; 2 Коринфянам 6: 16); так что Бог будет в вас, как хотеть, так и делать по Своему благоволению (Филиппийцам 2:13); так что вы будете говорить не свои слова, но слова Пославшего вас (1-е Коринфянам 2:12, 13; Иоанна 3:33, 34); так что, одним словом, в вас будет Бог, явленный во плоти. 


3. Вера Иисуса: Что это такое и как ее хранить?

Вопрос: "Что такое вера Иисуса, которую нужно хранить, чтобы исполнять заповеди Божьи?" 
Это не что иное, как вера, которая приносит в жизнь верующего в Иисуса праведность, добродетель, сам характер Бога - вера, которая приносит в жизнь верующего силу Божью, чтобы исполнять там волю Божью. 
Сила Божья приходит к нам не иначе, как через праведность Божью. Евангелие - "сила Божья" только потому, что "в нем открывается праведность Божья". Эта праведность достигает верующего только через веру, потому что она открывается только "от веры в веру". Римлянам 1:16, 17. 
И эта вера - вера Иисуса, которую Он принес в мир, которую Он победоносно испытал до конца во всех видах искушений, которые только могут быть известны человеку, и которая свободно дается каждому человеку в мире как милостивый дар Божий. Ефесянам 2:8-10. 
Праведность Божья, будучи характером - самим качеством Бога, не является ничем, кроме личности Самого Бога, и не может быть получена без личности Самого Бога. Таким образом, во Христе, через веру, которую Он проявил в этом мире, Бог был явлен во плоти и примирил мир с Собой. И в верующем в Иисуса, в том, кто хранит веру Иисуса, это все еще Бог, явленный во плоти; ибо это "Христос в вас, упование славы", и только Бог находится во Христе. 
Таким образом, вера Иисуса - это то, что приводит Бога к людям и людей к Богу: это то, что соединяет Божественное с человеческим, делая людей "причастниками Божественной природы": это то, благодаря чему Бог живет в сердце и действует в жизни, "творя в вас угодное в очах Его"; действуя в вас "и хотение и действие по благоволению Его": "Я сораспялся Христу, но живу; и не я, но Христос живет во мне; а та жизнь, которою я живу ныне во плоти, живу верою Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня". " 
Это, и только это, является верой Иисуса, которую необходимо хранить, чтобы человек действительно был хранителем "заповедей Божьих и веры Иисуса", чтобы быть истинным верующим в Третью Весть Ангела. 
ВОПРОС: "Как сохранить веру Иисуса". 
Поскольку заповеди Божьи можно соблюдать только "верой Иисуса Христа", весь вопрос о Послании Третьего Ангела, как оно есть на самом деле, весь вопрос о реальном соблюдении заповедей Божьих и веры Иисуса, действительно зависит от соблюдения веры Иисуса. 
И поскольку реальное соблюдение заповедей Божьих и веры Иисуса - есть Бог, явленный во плоти, есть Христос в вас, надежда славы, великое и важное дело для каждого верующего в Третью Весть Ангела – надо знать: "Как Бог явлен во плоти? Что такое "Христос в вас, упование славы"?
Это великая и важная вещь, которую необходимо знать, потому что для того, чтобы любой человек был истинным хранителем заповедей Божьих и веры Иисуса, Бог должен быть явлен в Его плоти: Христос должен быть в нем надеждой славы". 
И для того, чтобы узнать эту великую и важную вещь, нам необходимо "рассмотреть Апостола и Первосвященника нашего исповедания, Христа Иисуса". Он - ответ на все эти важные вопросы; Он - решение этой великой проблемы; ибо Он - откровение тайны Божьей; Он - Бог, явленный во плоти; Он уповал на Бога с верой, которая приводила к исполнению заповедей Божьих. Евреям 2:13; Иоанна 15:10. 
И ключевым вопросом – это понимать и видеть Христа пришедшего в нашей греховной плоти.
Когда Иисус опустошил Себя, Он стал человеком, и Бог был найден в человеке. Когда Иисус опустошил Себя, с одной стороны появился человек, а с другой - Бог. Таким образом, в Нем Бог и человек встретились в мире и стали одним целым; "ибо Он есть мир наш, Который соделал обоих одно, упразднив в плоти Своей вражду, чтобы создать из двух одного нового человека, устрояя мир". Ефесянам 3:14. 15. 
Тот, Кто был в виде Бога, принял вид человека. 
Тот, Кто был равен Богу, стал равен человеку. 
Тот, Кто был Творцом и Господом, стал творением и слугой. 
Тот, Кто был по подобию Божию, стал по подобию человеческому. 
Тот, Кто был Богом и Духом, стал человеком и плотью. Иоанна 1:1, 14. 
Это верно не только в отношении формы: это верно и в отношении сути. 
Процитированный здесь текст из Послания к Филиппийцам 2:5-8 дает истину о форме, образе Христа: сначала как Бога, а затем как человека. В Евреям, в первой и второй главах, дана истина по этому вопросу относительно сущности Христа: сначала как Бога, а затем как человека. 
Таким образом, то, что Он был подобен Богу и "создан по подобию человеческому", не является подобием только в отношении формы: это не подобие, как на картине или в представлении; но это также подобие в смысле реального подобия, подобного качества, подобной сущности; подобия по качеству или сущности, а также по форме. 


4. Вера Иисуса  - и Он стал нами

И так написано: "Во всем надлежало Ему уподобиться братьям Своим". Первая глава Послания к Евреям, показывая, что Его подобие Богу не просто в форме или представлении, но и в самой сути. Он уподобляет Себя людям таким, какие они есть во всем, именно такими, какие они есть. Поэтому, написано: "В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог". И Слово стало плотью, и обитало среди нас". Иоанна 1:1, 14. 
И это сходство с человеком, каким он является в своей падшей, греховной природе, а не таким, каким он был в своей первоначальной, безгрешной природе, подтверждается словами: "но видим, что за претерпение смерти увенчан славою и честью Иисус, Который не много был унижен пред Ангелами, дабы Ему, по благодати Божией, вкусить смерть за всех". Поэтому, каким является человек с тех пор, как он стал подвержен смерти, таким мы видим Иисуса, на Его месте человека. 
Поэтому, так же определенно, как мы видим Иисуса ниже ангелов, до страдания смерти, так определенно этим показано, что, будучи человеком, Иисус принял природу человека, какой он является с тех пор, как в него вошла смерть; а вовсе не природу человека, какой он был до того, как стал подвержен смерти. 
Но смерть вошла только из-за греха: если бы не грех, смерть никогда не могла бы войти. И мы видим, что Иисус стал ниже ангелов, чтобы претерпеть смерть. Поэтому мы видим, что Иисус стал по природе человеком, как человек стал с тех пор, как согрешил, а не как человек был до того, как грех вошел в него. Это Он сделал для того, чтобы "вкусить смерть за всякого человека". 
"Ибо надлежало, чтобы Тот, для Которого все и от Которого все, приводящего многих сынов в славу, вождя спасения их совершил через страдания" (Евреям 2:10). Таким образом, став человеком, Он стал таким, каким является человек. Человек подвержен страданиям. Поэтому Ему подобало прийти к человеку туда, где он находится, в его страданиях. 
До того, как человек согрешил, он ни в каком смысле не был подвержен страданиям; и для Иисуса прийти в природе человека, какой он был до того, как в него вошел грех, означало бы прийти таким образом и в такой природе, при которой Ему было бы невозможно знать страдания человека, а значит, невозможно было бы достичь его, чтобы спасти его. Но поскольку Ему подобало, приводя людей к славе, совершиться через страдания, то несомненно, что Иисус, став человеком, принял природу человека, как она есть, поскольку Он стал подвержен страданиям, даже страданиям смерти, которая есть возмездие за грех.
И снова: "Итак, как дети причастны плоти и крови, то и Он Сам причастился того же". Стих 14. Он, в Своей человеческой природе, принял ту же плоть и кровь, что и люди. 
И это еще не все: Он и Сам причастился той же плоти и крови, какой причащаются дети человеческие. 
Но и это еще не все: Он также Сам принял ту же плоть и кровь, к которой причастны люди. 
И это Он сделал для того, "чтобы смертью освободить тех, которые страхом смерти были всю жизнь в рабстве". Он принял часть той же плоти и крови, что и мы, находящиеся в рабстве греха и страха смерти, чтобы освободить нас от рабства греха и страха смерти.
И поэтому снова написано: "И Освящающий, и освящаемые - все едино, почему Он и не стыдится называть их братьями". 
Эта великая истина о кровном родстве, кровном братстве Христа с людьми преподана в Евангелии в книге Бытия. Ибо когда Бог заключил Свой вечный завет с Авраамом, жертвы были рассечены надвое, и Он вместе с Авраамом прошел между ними. Этим актом Господь вступил в "самый торжественный завет, известный Востоку" или всему человечеству, - завет крови, - и таким образом стал кровным братом Аврааму, "родственником, превосходящим все другие отношения в жизни". 
Эта великая истина о кровном родстве Христа с человеком получила дальнейшее развитие в Евангелии в книге Левит. В Евангелии в книге Левит записан закон искупления людей и их наследства. Когда кто-либо из сынов Израиля терял свое наследство или сам попадал в рабство, ему предоставлялось искупление. Если он был в состоянии сам выкупить себя или свое наследство, он мог это сделать. Но если он не был в состоянии сам выкупить себя, то право выкупа переходило к его ближайшим родственникам по крови. Оно переходило не просто к тому, кто был ближайшим родственником среди своих братьев, но к тому, кто был ближайшим родственником, который был в состоянии. Левит 25:24-28, 47-49; Руфь 2:20; 3:12, 13; 4:1-12. 
Таким образом, в Бытие и Левит на протяжении всех этих веков преподавалась та самая истина, которую мы находим во второй главе Евреям - истина о том, что человек потерял свое наследство и сам находится в рабстве. И поскольку сам он не может искупить ни себя, ни свое наследство, право искупления переходит к ближайшему родственнику, который в состоянии это сделать. А Иисус Христос - единственный во всей вселенной, кто способен.
Но чтобы быть искупителем, он должен быть не только способным, но он должен быть кровным родственником. И он также должен быть не просто близким родственником, но ближайшим родственником; ближайшим родственником по кровному родству. Поэтому, "как дети" человеческие - дети того, кто потерял наше наследство - "причастны плоти и крови, то и Сам Он приобщился того же" - приобщился плоти и крови, по существу подобной нашей, и таким образом стал нашим ближайшим родственником. Поэтому написано, что Он и мы "все одно". По этой причине Он не стыдится называть нас братьями". 
Но Писание не останавливается даже на изложении этой важной истины. Оно говорит далее: "Ибо истинно, Он не принял на Себя естества ангелов, но взял на Себя семя Авраамово. Посему надлежало Ему во всем уподобиться братьям Своим", чьим кровным братом Он стал в подтверждение вечного завета. 
И это Он сделал для того, "чтобы быть милостивым и верным первосвященником в делах Божиих, для примирения за грехи народа. Ибо, претерпев Сам искушение, Он может помочь искушаемым". "Ибо мы не имеем первосвященника, который не мог бы проникнуться чувством наших немощей, но был искушен во всем, как и мы, и притом без греха". Евреям 4:15. Будучи создан по Своей человеческой природе, во всем подобной нам, Он мог быть, и Он был искушаем во всем, подобно нам. 
Поскольку в Своей человеческой природе Он един с нами и "Сам принял наши немощи" (Матфея 8:17), Он мог быть "тронут чувством наших немощей". Будучи во всем подобен нам, Он чувствовал то же, что и мы, и знает все об этом; и поэтому Он может помочь и спасти до конца всех, кто примет Его. Как в Своей плоти, так и Сам будучи во плоти, Он был так же слаб, как и мы, и Сам по Себе "ничего не мог сделать" (Иоанна 5:30); поэтому, когда Он "понес наши скорби и понес наши печали" (Исаии 53:4), и был искушаем, как мы, чувствуя то же, что и мы, Своей божественной верой Он победил все, силой Божьей, которую эта вера принесла Ему, и которую Он принес нам в нашей плоти. 
Не понимать этого – не принимать истину, что Христос принял нашу греховную плоть и Своей Верою победил грех в плоти – ЗНАЧИТ ОТВЕРГАТЬ ВЕРУ ИИСУСА.
Поэтому Его имя называется Иммануил, что значит "Бог с нами". Не только Бог с Ним, но Бог с нами. Бог был с Ним в вечности и мог бы быть с Ним, даже если бы Он не отдал Себя за нас. Но человек через грех стал без Бога, и Бог захотел снова быть с нами. Поэтому Иисус стал нами, чтобы Бог с Ним был Богом с нами. И это Его имя, потому что это то, чем Он является. 
И это "вера Иисуса" и сила ее. Это наш Спаситель: один от Бога, другой от человека, и поэтому Он способен спасти до конца каждую душу, которая придет к Богу через Него. 

 


11. Соблюдающие заповеди и веру Иисуса. 


ВТОРАЯ ЧАСТЬ

ЧТО СДЕЛАЛА ВЕРА ИИСУСА?

1. Вера Иисуса и быть под законом – быть под проклятием

Так и написано: "Когда же пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего, созданного... под законом". 
Быть под законом - значит быть виновным, осужденным и подверженным проклятию. Ибо написано: "Мы знаем, что все, что говорит закон, говорит он тем, которые под законом, дабы... весь мир сделался виновным пред Богом". Это потому, что "все согрешили и лишены славы Божией". 
А вина за грех влечет за собой проклятие. В Захарии 5:1-4 пророк увидел "летящий свиток; длина его... двадцать локтей, а ширина его десять локтей". Господь сказал ему: "Вот проклятие, которое идет по лицу всей земли". 
Этот свиток представляет собой все проклятие, которое находится на лице всей земли. И какова причина этого проклятия над лицом всей земли? Это: "это проклятие, исходящее на лице всей земли; ибо всякий, кто крадет, будет истреблен, как написано на одной стороне, и всякий, клянущийся ложно, истреблен будет, как написано на другой стороне" 
То есть, этот свиток - закон Божий, и по одной заповеди из каждой скрижали, показывает, что обе скрижали закона включены в свиток. Всякий крадущий - всякий преступающий закон в вещах второй скрижали - должен быть отсечен; и всякий клянущийся - всякий преступающий закон в вещах первой скрижали закона - должен быть отсечен".
Небесным регистраторам не нужно записывать каждый конкретный грех каждого человека, а просто указать в списке, относящемся к каждому человеку, конкретную заповедь, которая нарушена в каждом проступке. А то, что такой свиток закона сопровождает каждого человека, куда бы он ни пошел, и даже пребывает в его доме, ясно из следующих слов: "Я навел его, говорит Господь Саваоф, и оно войдет в дом татя и в дом клянущегося Моим именем ложно, и пребудет в доме его".
И если не будет найдено средство, то этот свиток закона останется там, пока проклятие не поглотит этого человека и его дом "вместе с древесиной его и камнями его", то есть пока проклятие не поглотит землю в тот великий день, когда стихии расплавятся от жара. Ибо "силой греха" и проклятия "есть закон". 1 Коринфянам 15:56. 
Но, слава Богу, "Бог послал Сына Своего, подзаконного, чтобы искупить подзаконных". Галатам 4:4, 5. Своим пришествием Он принес искупление каждой душе, находящейся под законом. Но чтобы принести искупление людям, находящимся под законом, Он Сам должен прийти к людям, как раз туда, где они находятся, и как они находятся под законом
И Он так и сделал; ибо Он был "сделан под законом"; Он был сделан "виновным"; Он был осужден законом; Он был сочтен, "сделан", настолько виновным, насколько виновен любой человек, находящийся под законом. Он был причислен, "сделан", к осуждению в той же мере, в какой любой человек находится под осуждением из-за нарушения закона. Он был причислен, "создан", под проклятием настолько полно, насколько любой человек в мире когда-либо был или может быть под проклятием. Ибо написано: "Кто будет повешен ["повешен на дереве"], тот проклят у Бога". Второзаконие 21:23. 
В древнееврейском языке это еще сильнее, ибо буквальный перевод звучит так: "Висящий на дереве есть проклятие Божие". И именно в этом сила факта в отношении Христа; ибо написано, что Он был "проклят". Таким образом, когда Он стал под законом, Он стал всем, что значит быть под законом. Он стал виновным; Он стал осужденным; Он стал проклятием". 
Но имейте в виду, что все это Он "соделался". Он не был ничем из этого Сам по Себе, по собственному праву; но всем этим Он "сделался". И Он был создан для нас: для нас, находящихся под законом; для нас, находящихся под осуждением за нарушения закона; для нас, находящихся под проклятием за сквернословие, ложь, воровство, прелюбодеяние и все другие нарушения свитка Божьего закона, который идет с нами и остается в нашем доме. 
Он был создан под законом, чтобы искупить тех, кто находится под законом. Он был проклят, чтобы искупить тех, кто находится под проклятием из-за того, что находится под законом. 
Но для кого бы это ни было сделано, и что бы ни совершилось в результате этого, никогда не следует забывать тот факт, что для совершения того, что было сделано, Он должен был стать тем, кем уже были те, для кого это было сделано. 
Поэтому любой человек во всем мире, который знает, что такое вина, знает также, что Иисус чувствовал к нему, и благодаря этому знает, насколько близко Иисус подошел к нему. Тот, кто знает, что такое осуждение, в этом точно знает, что Иисус чувствовал к нему, и поэтому знает, насколько глубоко Иисус способен сочувствовать ему и искупить его. Кто знает проклятие греха, "язву собственного сердца", тот может точно знать, что Иисус пережил за него, и насколько полно Иисус отождествил Себя с ним в самом переживании. 
Будучи виновным, находясь под осуждением и под тяжестью проклятия, Иисус всю жизнь в этом мире вины, осуждения и проклятия жил совершенной жизнью праведности Божьей, ни разу не согрешив. И когда любой человек, зная вину, осуждение и проклятие греха, и зная, что Иисус на самом деле чувствовал в Своем опыте так же, как чувствует человек, тогда, этот человек может познать в своем опыте блаженство совершенной жизни Бога, праведности в его жизни, чтобы искупить его от вины, от осуждения и от проклятия; и проявленной в течение всей его жизни, чтобы удержать его от того, чтобы когда-либо грешить вообще. 
Христос был создан под законом, чтобы искупить тех, кто был под законом. И эта благословенная работа совершена для каждой души, которая примет это искупление. 
"Христос искупил нас от проклятия закона, сделавшись за нас проклятием". Его проклятие не напрасно: оно совершает все, что было задумано, от имени каждого человека, который примет его; ибо все это было сделано, "чтобы благословение Авраамово пришло на язычников через Иисуса Христа, дабы нам получить обетование Духа через веру". Галатам 3:14. 
Пройдя через все это, Он является автором вечного спасения и способен спасти до конца от глубочайшей потери всех, кто приходит к Богу через Него. 
И еще:
Христос был сотворен тем, чем прежде Он не был, для того, чтобы человек мог стать отныне и навсегда тем, чем он не является.
Христос, не знавший греха, сделался грехом, даже грехом человеческим, чтобы мы, не знавшие праведности, сделались праведностью, даже праведностью Божией. 
И как праведность Божья, которой во Христе сделался человек, есть настоящая праведность, так и грех человеческий, которым Христос сделался во плоти, был настоящим грехом.
Как наши грехи, когда они на нас, являются для нас настоящими грехами, так, безусловно, когда эти грехи были возложены на Него, они стали для Него настоящими грехами. Как безусловно вина прикрепляется к этим грехам и к нам из-за них, когда они на нас, так безусловно эта вина прикрепляется к этим же нашим грехам и к Нему из-за них, когда они были возложены на Него. 
Как чувство осуждения и уныния от этих грехов было реальным для нас, когда эти наши грехи были на нас, так, конечно, это же чувство осуждения и уныния, из-за вины этих грехов, было осознано Им, когда эти наши грехи были возложены на Него. 
Таким образом, вина, осуждение, уныние от осознания греха были Его - были фактом в Его сознательном опыте - так же реально, как они были в жизни любого грешника, когда-либо жившего на земле. 
И в этом заключается полнота нашего спасения от греха. Он прошел путь греха, познав его, до самых его глубин. Все это было возложено на Него, и Он был "тронут чувством" этого. 
И Он сделал все это для того, чтобы мы, грешные люди, стали самой праведностью Божьей и были освобождены в славную свободу детей Божьих. 
Тот, кто познал высоту праведности Божьей, познал и глубину грехов человеческих. Он знает ужас глубины грехов человеческих, так же как Он знает славу высот праведности Божьей. 



2. Вера Иисуса – почему рожден от женщины?

ВОПРОС: Как Он стал плотью? Как Он приобщился к человеческой природе? Точно так же, как и все мы, все дети человеческие. Ибо написано: "Как дети [человека] причастны плоти и крови, так и Он Сам причастился того же". 
Далее написано: "Бог послал Сына Своего, рожденного от женщины". Галатам 4:4. Он, будучи сотворен от женщины в этом мире, по природе вещей был сотворен от единственного вида женщины, который знает этот мир. 
ВОПРОС: Но почему Он должен быть создан из женщины? Почему не из мужчины? 
По той простой причине, что если бы Он был создан из мужчины, то Он не был бы достаточно близок к человечеству в том виде, в каком оно есть, под грехом. Он был сотворен из женщины, чтобы прийти в самой женщине, чтобы прийти в самой глубине, туда, где находится человеческая природа в своем грехе
Для этого Он должен быть сотворен от женщины; потому что женщина, а не мужчина, была первой и первоначальной в преступлении. Ибо "не Адам прельщен; но жена, прельстившись, впала в преступление" 1 Тимофею 2:14. 
Он был сотворен от женщины, чтобы встретиться с великим миром греха у самого его истока при входе в этот мир. Если бы Он был сотворен иначе, чем от женщины, это означало бы, что Он не достиг этой цели, и, таким образом, это означало бы только упустить полное искупление людей от греха. 
Именно "Семя женщины" должно было поразить голову змея; и только как "Семя женщины" и "созданный от женщины" Он мог встретиться со змеем на его собственной земле, в самой точке входа греха в этот мир. 
Если бы Он происходил только из рода человеческого, то не смог бы пройти всю широту поля греха; потому что женщина согрешила, и грех уже был в мире, прежде чем согрешил мужчина. 
Именно женщина в этом мире была первоначальником в  преступлении. Именно через женщину первоначально вошел грех. Поэтому, чтобы искупить детей человеческих от греха, Тот, Кто будет Искупителем, должен вернуться назад от Адама, чтобы встретиться с грехом, который был в мире до того, как Адам согрешил. 
Вот почему Тот, Кто пришел искупить, был "создан от женщины". Будучи сотворенным из женщины, Он мог проследить грех до самого источника его первоначального проникновения в мир женщиной. И таким образом, чтобы найти грех в мире и выкорчевать его из мира, от его первоначального входа в мир до того, как последний след его будет изглажен из мира, по самой природе вещей Он должен принять человеческую природу такой, какая она есть с тех пор, как в нее вошел грех. 
В противном случае не было бы никакой необходимости в том, чтобы Он был "создан от женщины". Если бы Он не вступал в самый тесный контакт с грехом, как он есть в мире, как он есть в человеческой природе; если бы Он был удален на одну-единственную степень от него, какой она есть в человеческой природе, - то Ему не нужно было бы быть "сотворенным от женщины". 
Но поскольку Он был сотворен от женщины, а не от мужчины; поскольку Он был сотворен от той, через которую грех вошел в мир в самом его зарождении, а не от мужчины, который вошел в грех после того, как грех вошел в мир, - это показывает вне всякого сомнения, что между Христом и грехом в этом мире, а также между Христом и человеческой природой, как она есть под грехом в этом мире, нет никакого разделения, даже на тень одной степени. Он стал плотью; Он стал грехом. Он стал плотью, и только как есть плоть в этом мире. 
И это Он должен был сделать, чтобы искупить погибшее человечество. Если бы Он хоть в малейшей степени или даже в тени малейшей степени был отделен от природы тех, кого Он пришел искупить, это означало бы только упустить все. 
Точно так же, как Он должен был "сделаться под законом, чтобы искупить тех, которые были под законом"; и должен был "сделаться проклятием", чтобы искупить тех, которые находятся под проклятием; и должен был "сделаться грехом", чтобы искупить тех, которые "проданы под грех", так Он должен был быть рожден (создан) из женщины, чтобы достичь греха в самом его корне в этом мире, и должен был стать плотью, чтобы искупить тех, которые являются плотью. 
Если бы Он не был из той же плоти, что и те, кого Он пришел искупить, тогда нет никакой пользы в том, что Он стал плотью. 
Мы прекрасно понимаем, что в Своем рождении Христос приобщился к природе Марии. Но плотский ум не желает допустить, что Бог в Своем совершенстве святости мог бы прийти к людям там, где они находятся в своей греховности. Поэтому была предпринята попытка избежать последствий этой славной истины, которая заключается в опустошении себя, путем изобретения теории о том, что природа Девы Марии отличалась от природы остального человечества; что ее плоть не была точно такой же плотью, как плоть всего человечества. Это изобретение утверждает, что каким-то особым способом Мария была сделана отличной от остальных людей специально для того, чтобы от нее мог родиться Христос.
Это изобретение вылилось в то, что известно как римско-католический догмат о непорочном зачатии. Многие протестанты, если не подавляющее большинство из них, а также другие некатолики, считают, что непорочное зачатие относится к зачатию Иисуса от девы Марии. Но это совершенно ошибочно. Оно относится вовсе не к зачатию Христа от Марии, а к зачатию самой Марии от своей матери. Эта же идея сегодня принята как падшим протестантизмом так и официальным учением адвентистской церкви.
Католическая доктрина о человеческой природе Христа заключается в том, что эта природа вовсе не человеческая, а Божественная. Она заключается в том, что в Своей человеческой природе Христос был настолько отделен от человечества, что был совершенно непохож на него - природа, в которой Он не мог иметь никаких родственных чувств с человечеством. 
Но это не вера Иисуса. Вера Иисуса в том, что "как дети причастны плоти и крови, так и Он Сам причастился того же". 
Вера Иисуса в то, что Бог послал "Своего собственного Сына в подобии греховной плоти". 
Вера Иисуса в то, что "Ему надлежало во всем уподобиться братьям Своим, дабы быть милостивым и верным Первосвященником в делах Божиих, для примирения за грехи народа. Ибо Сам Он, претерпев искушение, может содействовать искушаемым". 
Вера Иисуса в то, что Он "Сам принял наши немощи" и был тронут "чувством наших немощей", будучи искушен во всем, как и мы. Если бы Он не был подобен нам, Он не мог бы искушаться "подобно нам". Но Он был "во всем искушен, как и мы". Поэтому Он был "во всем" "подобен нам". 
Но Писание в последней Божьей вести о милосердии к миру, Третьей ангельской вести, обращается ко всему человечеству: "Вот те, кто соблюдает заповеди Божьи и веру Иисуса." 
Какой путь вы выбираете - заповеди Божьи или заповеди Рима? Веру Иисуса или веру Рима? 

3. Вера Иисуса – грехи возложены. Глубинный вопрос.

Мы видели, что, будучи сотворенным из женщины, Христос достиг греха в самом источнике его проникновения в этот мир; и что для этого Он должен быть сотворен из женщины. 
ВАЖНО:
И таким образом весь грех этого мира, от его возникновения в мире и до его конца в мире, был возложен на Него; как грех, каким он является сам по себе, так и грех, каким он является, когда совершается нами; грех в его тенденции и грех в действии; грех, каким он наследуется в нас, не совершаемый нами, и грех, каким он совершается нами. 
Только так можно было возложить на Него беззаконие всех нас. Только подчинив Себя закону наследственности, Он мог выйти за пределы поколения, жившего в мире, пока Он был здесь. Без этого на Него не могли бы быть возложены наши грехи, которые были совершены на самом деле, с виной и осуждением, которые к ним относятся вне Его поколения. Но, помимо этого, в каждом человеке во многих отношениях существует унаследованная из поколения в поколение ответственность за грех, которая еще не достигла кульминации в акте греха, но которая всегда готова к действию, когда представится случай, вспыхнуть в фактическом совершении греха. Великий грех Давида является иллюстрацией этого. Псалом 50:4; 2 Царств 11:2. 
Для избавления нас от греха недостаточно, чтобы мы были спасены от грехов, которые мы действительно совершили; мы должны быть спасены от совершения других грехов. А чтобы это было так, необходимо встретить и покорить эту наследственную ответственность за грех: мы должны стать обладателями силы, которая удержит нас от греха - силы, которая победит эту ответственность, эту наследственную склонность, которая есть в нас, к греху. 
Все наши грехи, которые мы совершили, были возложены на Него, были вменены Ему, чтобы Его праведность могла быть возложена на нас, могла быть вменена нам. И также наша ответственность за грех была возложена на Него, когда Он стал плотью, когда Он родился от женщины, из той же плоти и крови, что и мы.
Так Он встретился с грехом в той плоти, которую принял, и победил его, как написано: "Бог, послав Сына Своего в подобии плоти греховной и за грех, осудил грех во плоти". И еще: "Он есть мир наш, упразднив вражду во плоти Своей". 
И таким образом, за грехи, которые мы действительно совершили, за грехи, которые были в прошлом, Его праведность вменяется нам, как наши грехи вменяются Ему. А чтобы мы не грешили, Его праведность передается нам в нашей плоти, как наша плоть, с ее ответственностью за грех, была передана Ему. (вот почему идея объективного и субъективного спасения, медали с двух сторон, мне не нравится все больше и больше. Ибо одна Его праведность работает во всем человеке, без каких либо делений на стороны. Одна и та же праведность, одна и та же вера.)
Таким образом, Он является полным Спасителем: Он спасает от всех грехов, которые мы действительно совершили, и в равной степени спасает от всех грехов, которые мы могли бы совершить, живя без Него. 
ВОПРОС: Если Он не принял ту же плоть и кровь, что и человеческие дети, с их ответственностью за грех, то как могла вообще возникнуть некая философия (которую приняла и адвентистская церковь, верящая, что Христос пришел в святой или святой ослабленной плоти, но не в греховной плоти) когда мы изучаем ужасающую  родословную Христа, как она дана в Писании? 
Он произошел от Давида; Он произошел от Авраама; Он произошел от Адама; и, будучи сотворенным от женщины, Он даже вернулся назад от Адама, к началу греха в мире. Там Манассия, там Ахаз, Ровоам, Давида и Вирсавии; Руфь Моавитянка, и так далее…
Именно в конце такого родословия "Слово стало плотью и обитало среди нас". Именно в конце такого родословия Он был "сотворен от женщины". Именно по такой линии происхождения Бог послал "Сына Своего в подобии плоти греховной". И такое происхождение, такое родословие что-то значило для Него, как и для любого другого человека, в соответствии с великим законом о том, что (вина за беззакония) отцов переходят на детей, до третьего и четвертого рода. Она значила для Него все, особенно во время ужасных искушений в пустыне, а также на протяжении всей Его жизни во плоти. 
Таким образом, как по наследству, так и по вменению, Он был "обременен грехами мира". И, будучи обремененным этим огромным недостатком, Он прошел по земле, где, не имея и тени какого-либо недостатка, первая пара потерпела неудачу. 
Своей смертью Он заплатил наказание за все совершенные грехи и, таким образом, может справедливо даровать Свою праведность всем, кто ее примет. И осудив грех во плоти, упразднив в Своей плоти вражду. Он освобождает от закона наследственности; и поэтому может в праведности передать Свою Божественную природу и силу, чтобы поднять над этим законом и удержать над ним каждую душу, которая примет Его.
И так написано: "но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего (Единородного), Который родился от жены, подчинился закону" Галатам 4:4. И "Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной [в жертву] за грех и осудил грех во плоти, чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по духу". Римлянам 8:3, 4. И "Он есть мир наш, ... упразднив плотию Своею вражду, ... чтобы создать из двух [Бога и человека] одного нового человека, устрояя мир". Ефесянам 2:14, 15. 
Идет ли искушение изнутри или извне. Он - совершенный щит против всего этого и спасает до конца всех, кто приходит к Богу через Него. 


4. Вера Иисуса – спасти погибшее.


Он пришел "взыскать и спасти погибшее". И спасая погибших, Он пришел к ним туда, где они находятся. Он положил Себя среди погибших. "Он был причислен к преступникам". Он "сделался грехом". И с точки зрения слабости и немощи погибших, Он уповал на Бога, что Он избавит и спасет Его. Отягощенный грехами мира и искушаемый во всем, как и мы, Он надеялся на Бога и уповал на то, что Бог спасет Его от всех этих грехов и сохранит Его от греха. 
И это вера Иисуса: это та точка, где вера Иисуса достигает потерянного, грешного человека, чтобы помочь ему. Ибо таким образом было продемонстрировано во всей полноте совершенства, что в мире нет человека, для которого не было бы надежды на Бога: нет никого настолько потерянного, чтобы он не мог спастись, доверившись Богу. И эта вера Иисуса, благодаря которой Он, вместо потерянного человека, надеялся на Бога и доверял Богу спасение от греха и силу не грешить, - эта Его победа принесла каждому человеку в мире Божественную веру, благодаря которой каждый человек может надеяться на Бога и доверять Богу, и может найти силу Божью избавить его от греха и удержать от греха. Эта вера, которую Он проявил и которой Он одержал победу над миром, плотью и дьяволом, - эта вера является Его бесплатным даром каждому заблудшему человеку в мире. И поэтому "сия есть победа, победившая мир, даже вера наша". 
Это вера Иисуса, которая дана людям. Это вера Иисуса, которая должна быть принята людьми, чтобы они могли спастись. Это вера Иисуса, которую сейчас, во время Третьей Повести Ангела, должны принять и сохранить те, кто будет спасен от поклонения зверю и его образу и сможет соблюдать заповеди Божьи. Именно об этой вере Иисуса говорится в заключительных словах Третьей ангельской вести: "Вот те, кто соблюдает заповеди Божьи и веру Иисуса." 


11. Соблюдающие заповеди и веру Иисуса. 




ДОПОЛНИТЕЛЬНО. Часть 3


1. Соблюдать Божьи заповеди и веру Иисуса

Заповеди не могут быть соблюдены приемлемо для Бога иначе, как через веру в Иисуса Христа; а вера во Христа ничего не значит - она мертва, - если она не проявляется, не становится совершенной в добрых делах, а эти добрые дела заключаются в соблюдении заповедей Божьих. 
ВОПРОС: Как же нам угодить Богу? 
Спаситель говорит: "Рожденное от плоти есть плоть"; "живущие по плоти не могут угодить Богу". Но Спаситель говорит далее: "Рожденное от Духа есть дух". 
"Если кто во Христе, тот новая тварь". 2 Коринфянам 5:17. Как новая тварь он живет новой жизнью, жизнью веры. "Жизнь, которою я живу ныне по плоти, живу верою Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня". Но это вера, которая действует; ибо без дел вера мертва. 
Во Христе ничто не помогает, кроме нового творения; новое творение живет верой; это вера, которая действует, а действие - это соблюдение заповедей Божьих. Так говорит Писание: 
1. "Во Христе Иисусе ни обрезание ничего не дает, ни необрезание, но новая тварь". Галатам 6:15. 
2. "Во Христе Иисусе ни обрезание ничего не дает, ни необрезание, но вера, действующая любовью". Галатам 5:6. 
3. "Обрезание - ничто, и необрезание - ничто, кроме соблюдения заповедей Божиих". 1-е Коринфянам 7:19. 
Поэтому во Христе Иисусе вера, которая действует, - это вера, которая соблюдает заповеди Божьи, вера, которая исполняет закон Божий. 
Более того: "Мы - Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предузнал, чтобы мы в них поступали". Ефесянам 2:10. "Созданы во Христе Иисусе" - значит стать "новой тварью" во Христе Иисусе. Но мы созданы в Нем "на добрые дела", и эти добрые дела - те, которые Бог прежде предначертал, чтобы мы в них ходили. 
То есть, Бог прежде предписал добрые дела, в которых мы должны ходить. Но мы не ходили в них. Теперь Он создает нас заново во Христе, чтобы мы могли ходить в этих добрых делах, в которых раньше мы не ходили. Эти добрые дела - заповеди, закон Божий. Эти заповеди выражают весь долг человека, но человек не выполнил свой долг, "ибо все согрешили и лишены славы Божией". Но теперь Христос явился, чтобы взять на Себя наши грехи и очистить нас от всякой неправды, "чтобы мы сделались в Нем праведностью Божией". 2 Коринфянам 5:21. 
Мы сделаны новыми творениями в Нем, чтобы в Нем и посредством Его мы могли совершать приемлемое служение, исполнять долг, соблюдать заповеди Божьи, которые прежде мы не могли исполнять, и которые, вне Его, никто и не мог соблюдать. Ибо Он Сам сказал: "Без Меня не можете делать ничего". Это соответствует тому, что говорит Писание: "Чего закон не мог сделать", "то сделал Бог, пославший Сына Своего", "чтобы праведность закона исполнилась в нас, ходящих не по плоти, но по Духу". Римлянам 8:3.
Поэтому, когда Третья Ангельская Весть призывает, как она призывает сейчас, всех людей "соблюдать заповеди Божьи и веру Иисуса", она просто призывает всех людей к исполнению всего долга человека, как он сейчас существует. И когда под этим посланием мы призываем людей соблюдать заповеди Божьи строго по букве, мы имеем в виду, что они также должны соблюдаться строго по духу. Когда мы навязываем всем обязательство соблюдать заповеди Божьи, это всегда обязательство соблюдать их единственным способом, которым они могут быть соблюдены, то есть верой в Иисуса Христа; это всегда заповеди Божьи и вера Иисуса; это то, что все должны быть совершенны Его совершенной праведностью; и что вся наша праведность должна быть праведностью Божьей, которая есть вера Иисуса Христа, и эта праведность засвидетельствована законом и пророками.


2. Самоправедность и вера Иисуса

КОГДА юноша пришел к Иисусу и спросил: "Учитель добрый, что мне сделать доброго, чтобы иметь жизнь вечную?" Иисус ответил: "Если хочешь войти в жизнь, соблюди заповеди", - и привел вторую таблицу из десяти заповедей. Юноша ответил: "Все это я соблюдал от юности моей до юности; чего же мне еще недостает? Иисус сказал ему: если хочешь быть совершенным, пойди, продай, что имеешь, и раздай нищим, и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи, следуй за Мною" 
Поскольку в записи сказано, что Иисус, "взглянув на него, возлюбил его", и поскольку Иисус попросил его следовать за Ним, очевидно, что молодой человек был человеком добрых намерений и честной цели, и он, несомненно, полагал, что действительно соблюдал заповеди. Но не наша собственная оценка является стандартом того, что представляет собой послушание закону; стандартом является Божья оценка. Мы можем так строго следовать закону, что, согласно нашей собственной оценке, мы не увидим в нем никаких недостатков; но когда наши действия будут измерены Божьей оценкой, взвешенной на весах святилища, мы окажемся совершенно несостоятельными. 
Вопрос о соблюдении нами заповедей Божьих должен решаться не так, как видим мы, а так, как видит Бог. А как видит Бог, так и записано: "Все согрешили и лишены славы Божией". Без сомнения, молодой человек, если мерить его собственным стандартом, стоял в полном зените нравственности. Но Божий стандарт утверждает, что он "не достиг славы Божией". 
Даже если допустить всю праведность, на которую молодой человек мог бы претендовать только благодаря исполнению заповедей, - а таких, как он, еще много, - все же для него и для всех, кто, подобно ему, ожидает праведности по закону, слово Христа звучит так: "Одного тебе еще недостает". Всем таким людям не хватает оправдывающей крови: им не хватает освящающей силы совершенного послушания Сына Божьего. Короче говоря, им не хватает "веры Иисуса", и поэтому они всегда будут испытывать недостаток, пока, приняв Христа, не достигнут праведности Божьей, которая по вере. 
Только во Христе человек может достичь полного становления нравственного характера в глазах Бога. "Доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова". Ефесянам 4:13. Как бы ни стремился человек к праведности, исполняя закон, но пока он не примет Христа и не обретет в Нем праведность от Бога по вере, против него всегда будет стоять слово: "Ты "недостаток славы Божией", "одного тебе еще недостает"". 
Итак, мы видим, что Иисус учил, что те, кто хочет быть Его учениками, должны соблюдать заповеди Божьи и веру Иисуса. 
И снова: в Своей Нагорной проповеди Иисус сказал: "Итак, кто нарушит одну из заповедей сих малейших и научит так людей, тот малейшим наречется в Царстве Небесном; а кто исполнит и научит, тот великим наречется в Царстве Небесном. Ибо говорю вам, что если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы ни за что не войдете в Царство Небесное". Матфея 5:19, 20. 
К счастью, у нас есть запись о лучшем фарисее, который когда-либо жил, и в его опыте мы имеем вдохновенную иллюстрацию этих слов Иисуса: Павел говорит о себе: "В отношении к закону - фарисей; ...в отношении к праведности, которая в законе, непорочен". Однако этого было недостаточно, ибо, как он говорит в другом месте: "Я ничего не знаю против себя; но не оправдываюсь сим, а судящий меня есть Господь". 1 Коринфянам 4:4. Поэтому, даже если он мог быть, насколько он мог видеть, безупречным, это не было доказательством того, что он оправдан; ибо судит Бог: это Божий стандарт праведности, а не наш собственный, которому мы должны соответствовать, чтобы быть оправданными; и этот стандарт - праведность Христа, которой мы можем достичь только верой. 
Павел говорит: "Но что для меня было приобретение, то для Христа я почитаю потерянным. Да, конечно, и я все почитаю потерянным для превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего, ...и обретаюсь в Нем, имея праведность не свою, которая от закона, но ту, которая через веру Христову, праведность Божию по вере". Филиппийцам 3:7-9. Это праведность, которой у него не было, когда он был фарисеем. Итак, это праведность, которая превосходит праведность книжников и фарисеев: и эту праведность веры мы должны иметь, исполняя и уча заповедям. Итак, в Своей Нагорной проповеди Христос положительно учил исполнению заповедей Божьих и вере Иисуса. 
Иаков говорит: "Братия мои, не в вере ли Господа нашего Иисуса Христа, Господа славы, в отношении к людям..... Так говорите вы, и так поступайте, как те, которые будут судимы по закону свободы..... Что пользы, братия мои, если кто говорит, что имеет веру, а дел не имеет; может ли вера спасти его? Так и вера, если не имеет дел, мертва, будучи одна." 
Таким образом, Иаков показывает, что вера Иисуса проявляется в делах, и что эти дела - соблюдение Закона Божьего. Он исключает саму мысль о том, что кто-то может иметь веру Иисуса в отношении людей; а уважение к людям он объявляет грехом, нарушением закона. Поэтому веру Иисуса нельзя иметь при сознательном нарушении заповедей Божьих, даже в одном пункте. Другими словами, Иаков учит так сильно, как только можно учить, что те, кто имеет веру Иисуса, соблюдают заповеди Божьи.
Третье послание Ангела, последнее послание от Бога, которое когда-либо услышит мир, воплощает в одном предложении эти изречения Христа: "Вот те, которые соблюдают заповеди Божии и веру Иисуса." 
Послание Третьего Ангела является воплощением самого Евангелия Христа, в котором "открывается праведность Божия от веры в веру; как написано: праведный верою жив будет". Римлянам 1:16, 17. 
Когда окончится третья весть Ангела, тогда окончится и тайна Божия - Евангелие, как Он возвестил рабам Своим пророкам". 
И те, кто действительно повинуется Посланию Третьего Ангела, получат победу над зверем и над образом его, и над начертанием его, и над числом имени его; они, в конце концов, будут стоять на стеклянном море, имея арфы Божьи; и они будут без вины перед престолом Божьим. И все это будет через "возлюбившего нас и омывшего нас от грехов наших Кровию Своею". 
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