Урок 1. Начало Евангелия Иисуса Христа

Памятный стих: «После же того как предан был Иоанн, пришел Иисус в Галилею, проповедуя Евангелие Царствия Божия и говоря, что исполнилось время и приблизилось Царствие Божие: покайтесь и веруйте в Евангелие» (Марк.1:14-15).

Вопрос:
1. Что значит призыв покайтесь?
2. Что значит веруйте в Евангелие?

Воскресенье. Миссионер, потерпевший неудачу

Деян. 15:36-39 По некотором времени Павел сказал Варнаве: пойдем опять, посетим братьев наших по всем городам, в которых мы проповедали слово Господне, как они живут. 37 Варнава хотел взять с собою Иоанна, называемого Марком. 38 Но Павел полагал не брать отставшего от них в Памфилии и не шедшего с ними на дело, на которое они были посланы. 39 Отсюда произошло огорчение, так что они разлучились друг с другом; и Варнава, взяв Марка, отплыл в Кипр; 40 а Павел, избрав себе Силу, отправился, быв поручен братиями благодати Божией, 41 и проходил Сирию и Киликию, утверждая церкви. 

Вопрос: 
1. Какой принцип истинного пасторства мы находим в этих текстах?
2. Кто поступил по духу Христа - Павел или Варнава?


Вторник. Вестник
Макр 1:8 1 Начало Евангелия Иисуса Христа, Сына Божия, 2 как написано у пророков: вот, Я посылаю Ангела Моего пред лицем Твоим, который приготовит путь Твой пред Тобою. 3 Глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему. 4 Явился Иоанн, крестя в пустыне и проповедуя крещение покаяния для прощения грехов. 5 И выходили к нему вся страна Иудейская и Иерусалимляне, и крестились от него все в реке Иордане, исповедуя грехи свои. 6 Иоанн же носил одежду из верблюжьего волоса и пояс кожаный на чреслах своих, и ел акриды и дикий мед. 7 И проповедывал, говоря: идет за мною Сильнейший меня, у Которого я недостоин, наклонившись, развязать ремень обуви Его; 8 я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым. 

Вопросі:
1. Как Иоанн мог проповедовать «крещение покаяния для прощения грехов» - если Христос еще даже не начал Свое служение? 
2. Во имя Кого и на основании чего прощались грехи?
3. При крещении Ин. происходило ли рождение свыше? 




Среда. Крещение Иисуса
Макр 1:9-11 9 И было в те дни, пришел Иисус из Назарета Галилейского и крестился от Иоанна в Иордане. 10 И когда выходил из воды, тотчас увидел [Иоанн] разверзающиеся небеса и Духа, как голубя, сходящего на Него. 11 И глас был с небес: Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение. 

1. Зачем крещение Иисусу – если это крещение было крещение покаяние?
[bookmark: _GoBack]2. Могло ли служение Христа - дополнительно обеспечить популярность служению Иоанна?
3. Почему именно  - возлюбленный сын?
