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здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 – Право, 
третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних 
досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та
науково-методичної діяльності

Освіта. У 2007 р. закінчив Міжрегіональну Академію управління персоналом, м. Київ, отримавши базову вищу освіту за напрямом підготовки «Право» та здобувши кваліфікацію бакалавра права.
У 2010 р. закінчив Фінансово-правовий коледж Київського національного університету імені Тараса Шевченка, м. Київ, отримавши базову вищу освіту за напрямом підготовки «Право» та здобувши кваліфікацію бакалавра права.
У 2013 р. закінчив Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди, отримавши повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобувши кваліфікацію магістра з права.
З 31.05.2007 року по 08.11.2010 року працював на різних посадах у Відділі державної виконавчої служби Солом’янського районного управління юстиції у м. Києві та Київському відділі державної виконавчої служби Харківського міського управління юстиції.
З 09.11.2010 року по 01.06.2011 року працював на посаді юриста в Товаристві з обмеженою відповідальністю «Будівельні технології».
З 26.09.2011 року був зареєстрований як фізична особа-підприємець, КВЕД-2010 – 69.10 – Діяльність у сфері права. 
25.11.2015 року одержав свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та починаючи з 26.01.2016 року здійснює адвокатську діяльність у формі Адвокатського бюро «Дмитра Ципліцького».
З 02 жовтня 2023 року зарахований до аспірантури Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 – Право, третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та науково-методичної діяльності.
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