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здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 – Право, 
третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних 
досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та
науково-методичної діяльності

Освіта.  Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, юридичний факультет, диплом магістра права (2008-2014 роки навчання).
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, економічний факультет, напрям підготовки:  управління фінансово-економічною безпекою, освітній рівень  - магістр (2016 рік закінчення).
Харківський інститут бізнесу і менеджменту, економічний  факультет, диплом бакалавра, напрям підготовки: облік і аудит, освітній рівень  - бакалавр (2013 рік закінчення).
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, диплом магістра за спеціальністю «Правознавство» (2014 рік закінчення).

У 2012-2013 роках працювала юрисконсультом в Красноградському технікумі механізації сільського господарства ім. Ф.Я. Тимошенко.
У 2012 році обіймала посаду юриста в АТ «Харківгаз» Красноградська філія. 
У 2013-2014 роках в Реєстраційній службі Красноградського районного управління юстиції Харківської області (державний реєстратор юридичних осіб та ФОП). 
У 2014 – 2016 роках - помічник адвоката.
26.04.2016 року отримала Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, яке з листопада 2022 року призупинено.
З 01.11.2023 року працює у Відділі державної реєстрації Красноградської міської ради (начальник відділу, державний реєстратор). 
З 02 жовтня 2023 року зарахована до аспірантури Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 – Право, третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та науково-методичної діяльності.
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