Хомутенко Сергій Васильович
Khomutenko Sergii

здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 - Право, 
третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних 
досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та 
науково-методичної діяльності

Освіта. Випускник Харківської національної академії міського господарства 2007 року. Спеціальність – Економіка підприємств міського господарства. Кваліфікація – магістр.
У 2012 році закінчив Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста. 
З 2007 року по сьогоднішній час працює в аудиторській фірма «Харків», яка проводить аудит в багатьох комунальних підприємства м. Харкова та інших підприємствах України.
У 2010 році здобув кваліфікацію судового експерта-економіста, склавши іспити в Міністерстві юстиції України за спеціальностями: 11.1 Дослідження документів бухгалтерського, податкового обліку і звітності, 11.2 Дослідження документів про економічну діяльність підприємств і організацій, 11.3 Дослідження документів фінансово-кредитних операцій. Працює судовим експертом-економістом у Національному науковому центрі "Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса" за сумісництвом. 
У 2013 році отримав свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідаторів) України. 
У 2019 році отримав Свідоцтво на право заняття адвокатською діяльністю. Представляю інтереси підприємств в адміністративних спорах підприємств з контролюючими органами з економічних, бухгалтерських, податкових, та інших питань.
У 2019 році отримав свідоцтво про здобуття сертифікованої освіти з питань теорії та практики медіації.
З 02 жовтня 2023 року зарахований до аспірантури Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, здобувач вищої освіти першого року навчання, спеціальність 081 - Право, третій освітньо-науковий рівень доктор PhD лабораторії теоретичних досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та науково-методичної діяльності. 
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Наукові інтереси:
· адміністративне  право;
· господарське право;
· податкове право;
· методологія експертної діяльності. 

