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Актуальність теми. Наразі Україна перебуває на стадії стабілізації демократичних процесів, спрямованих на відновлення її як правової та соціальної держави, в якій принцип верховенства права визнається та гарантується, основні права та свободи кожного громадянина шануються. Частина цих завдань виконується за допомогою адміністративного права та його приписів. Потужне та сучасне адміністративно-правове забезпечення необхідне через величезний і складний рівень завдань і реформ, які зараз переживає наша країна.
Політичні, економічні та соціальні зміни, які сталися в нашій державі завдяки зусиллям українського народу, а також значна демократизація суспільних відносин після прийняття Конституції 1996 року, вимагають подальшого зміцнення позицій України як суверенної, незалежної, демократичної, соціальної та правової держави на світовій арені. Охорона прав, свобод і законних інтересів громадян, забезпечення верховенства права в усіх сферах суспільного життя, є основним напрямком, орієнтиром у здійсненні будь-яких дій, спрямованих на збереження досягнутого та зміцнення майбутнього нашої країни. Це продовжує бути одним із найважливіших напрямків державного будівництва. Зокрема, у цьому контексті важливо зазначити, що адміністративне право відіграє важливу роль у створенні відповідних умов і забезпеченні належного виконання цих положень. Таким чином, розширення демократії та забезпечення прав, свобод і законних інтересів людей пов’язані з покращенням ефективності адміністративно-правового механізму та його основи, адміністративного права.
Найважливіше, на що варто звернути увагу, це те, що розвиток предмета адміністративного права був суттєво замінений за рахунок суспільних відносин, які регулюються цією галуззю права, що постійно розвивалися та змінювалися. Сьогодні особливо помітно, що сфера суспільних відносин, які входять до сфери адміністративного права, розширюється, і що відбуваються значні зміни в структурі та методах державного управління, що є результатом суттєвих змін у змісті державної діяльності.
Тож, на процес реформування адміністративного права як галузі в цілому впливає історія розвитку адміністративного права. Цей факт ґрунтується на визнанні абсолютно нової ролі, яку держава відіграє у взаємовідносинах зі своїми громадянами: служіння, а не панування. Згідно зі статтею 3 Конституції України, «Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави» [1]. Люди відповідають державі за те, що вони роблять. Основним обов’язком держави є захист прав і свобод людини. 
Що стосується сучасності, історія розвитку адміністративного права сприяє ретельному вивченню закономірностей, проблем і умов розвитку цієї науки. Крім того, це корисно використовувати досвід і помилки минулих поколінь для створення нових ідей, що значно покращує життя людей і відносини з владою.
Об’єктом роботи виступає комплекс суспільних відносин, який реалізується у процесі з’ясування закономірностей, що визначають еволюція становлення сучасного адміністративного права України.
Предметом роботи виступає адміністративне право України.
Мета роботи полягає у розгляді теоретичних положень та сформованих у доктрині поглядів про історію становлення адміністративного права України.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:
· з’ясувати поняття адміністративно-правового регулювання;
· розглянути особливості та види адміністративно-правового регулювання;
· висвітлити поняття методів адміністративно-правового регулювання;
· охарактеризувати види методів адміністративно-правового регулювання;
· проаналізувати адміністративне право до проголошення незалежності в Україні;
· висвітлити розвиток адміністративного права після 1991 року;
· розглянути предмет поліцейського права України: проблеми визначення;
· розкрити проблеми формування поліцейського права  у системі особливого адміністративного права.
Методологія роботи. У процесі написання даної курсової роботи були застосовані загальнонаукові методи пізнання: логічний метод дослідження, а саме пошуку та пізнання, який розкрився у аналізі, синтезі та узагальненні наукової інформації; системний метод; структурно-функціональний метод.
Теоретична база. Задля поглибленого розкриття питань обраної тематики роботи було опрацьовано фахову літературу таких вчених, як: Балахно Ю. О., Бевзенко В., Битяк Ю. П., Бондаренко К. В., Гриценко І. С., Гришина Н. В., Кобилецький М., Коломоєць Т.О., Кунєв Ю.Д., Курінний Є. В., Лежненко І. П., Максименко О. В., Панасюк Р. П., Петров Є., Фомін Ю.В., Чайка А. В. та інші.
Нормативна база. Під час написання даної курсової роботи були використані Закони України: Конституція України, Про національну поліцію № 580-VIII, Кодекс України про адміністративні правопорушення № 8073-X.
Структура роботи.  Дана робота складається зі вступу, трьох розділів, які поділені на підрозділи, загального висновку, списку використаних джерел, які сформовані відповідно до завдань та мети, що були поставлені перед даним дослідженням. Повний обсяг роботи складає 42 сторінки. Список використаної літератури налічує 37 використаних джерел.
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Існує велика кількість дефініцій правового регулювання, знайдених у науковій літературі та словниках, які включають: 
1. вплив держави на суспільні відносини за допомогою системи юридичних засобів, щоб регулювати, захищати та розвивати їх; 
2. вплив права на суспільні відносини за допомогою певних юридичних засобів, зокрема норм права; і 
3. результативний вплив права на суспільні відносини за допомогою системи правових засобів (юридичних норм, правовідносин, індивідуальних приписів тощо) [19, с. 52].
Балахно Ю. О. вважає, що правове регулювання здійснюється державою або громадянським суспільством за допомогою правових засобів упорядкування, захисту та розвитку суспільних відносин. Правове регулювання охоплює такі види діяльності: 
· особлива діяльність держави (її нормотворчі органи) або громадянського суспільства, пов’язана з розробкою законів і визначенням юридичних механізмів, які гарантують їх виконання. У цьому аспекті значення правового регулювання охоплює різноманітну діяльність нормотворчих органів держави, яка включає вибір типу, методів і методів регулювання, а також визначення співвідношення між нормативними та індивідуальними засобами регулювання, які об’єктивно необхідні в певних соціально-економічних і політичних умовах для забезпечення нормального функціонування громадянського суспільства, його інститутів і організації життя людей на цивілізованих засадах; 
· дії людей, які безпосередньо беруть участь у суспільних відносинах, які намагаються знайти та використати закони, щоб переконатися, що їхня поведінка відповідає принципам, цілям і цілям права. Це означає, що особливості духовної та культурної сфери повинні бути враховані, особливо національні та релігійні особливості учасників правовідносин [4, с. 73].
Разом із тим, Коломоєць Т.О визначає адміністративно-правове регулювання як систему правових інструментів, за допомогою яких регулюються суспільні відносини в сфері адміністративного права [18, с. 105]. 
Курінний Є. В вважає, що адміністративно-правові норми впливають на суспільні відносини з метою забезпечення нормального функціонування громадянського суспільства та держави за допомогою адміністративно-правових заходів для захисту прав, свобод і публічних законних інтересів фізичних і юридичних осіб [24, с. 43].
Могілевська Л. Г стверджує, що адміністративно-правове регулювання – це особливий тип правового регулювання, об’єктом впливу якого виступають адміністративні правовідносини. Таке правове регулювання здійснюється виключно за допомогою адміністративних методів. У рамках адміністративно-правових відносин адміністративно-правове регулювання впливає на певні об’єкти [28, с. 520].
Пєтков С.В визначає адміністративно-правове регулювання як спрямований вплив норм адміністративного права на суспільні відносини з метою забезпечення нормального функціонування громадянського суспільства та держави за допомогою прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Відносини між суб’єктами адміністративного права отримують певну правову форму завдяки адміністративно-правовому регулюванню [32, с. 167].
Чайка А. В. вважає, що адміністративно-правове регулювання є окремим видом правового регулювання, унікальність якого визначається об’єктом впливу, тобто відносинами, що регулюються адміністративним правом, зумовлені особливостями його норм. Адміністративне право часто регулює застосування норм інших галузей права, особливо конституційного права [36, с. 259]. Це відрізняє його від інших галузей права.
Куркова К. М. вважає, що існує чотири основні способи правового регулювання: дозволи, які дозволяють суб’єктам правовідносин робити позитивні активні дії; заборони, які накладають на осіб пасивні обов’язки утриматися від здійснення заборонених дій, які згідно з чинним законодавством вважаються протиправними; позитивні зобов’язання, які надають особам обов’язки робити активні позитивні дії, тобто обов’язки активного змісту, які супроводжує «свій набір» правових засобів і які водночас самі виступають ефективними правовими засобами регулювання суспільних відносин [25, с. 59].
Таким чином, адміністративно-правове регулювання являє собою процес послідовного використання адміністративно-правових засобів для досягнення цілей регулювання дій учасників суспільних відносин.
Зокрема, у сфері публічного адміністрування ефективність правового впливу на суспільні відносини залежить не лише від характеру та особливостей правового регулювання, але й від успішного використання всіх компонентів механізму, за допомогою якого правова воля перетворюється на реальну поведінку суб’єктів адміністративного права. 
Збірка адміністративно-правових інструментів, які використовуються для впливу на відносини, що виникають під час виконання адміністративних зобов’язань публічної адміністрації, називається механізмом адміністративно-правового регулювання. Так, цей механізм складається з таких елементів (засобів): 
· приписи (норми) адміністративного права, які містяться в законах та інших нормативних актах; 
· адміністративно-правові відносини; 
· акти застосування адміністративного права; 
· акти тлумачення адміністративного права; 
· правосвідомість; 
· правова культура; 
· законність [22, с. 161].
Слід відмітити, що кожен компонент цього механізму виконує особливу функцію, щоб контролювати поведінку людей. Ця група елементів одночасно діє як юридичні інструменти для адміністративно-правового регулювання. У цьому випадку адміністративно-правові інструменти включаються в процес регулювання в певному порядку. Таким чином, адміністративно-правове регулювання є процесом постійного використання адміністративно-правових інструментів для досягнення цілей контролю за діями учасників суспільних відносин.
У адміністративно-правовій науці та практиці діяльності публічної адміністрації важливе значення має чітке правове регулювання суспільних відносин, що виникають у сфері публічного адміністрування.
Норми права є основним інструментом механізму адміністративно-правового регулювання. З одного боку, вони забезпечують захист прав громадян і юридичних осіб, а також регулюють поведінку суб’єктів адміністративного права. З іншого боку, вони створюють адміністративні правовідносини, в яких реалізується статус суб’єктів. Відповідно до елементів правового регулювання, адміністративно-правові відносини визначають особливості, права та обов’язки учасників. Механізм адміністративно-правового регулювання включає застосування норм адміністративного права як засіб індивідуалізації прав, обов’язків і міри відповідальності. 
Юридичними фактами є конкретні життєві обставини, які пов’язують виникнення, зміну та припинення адміністративно-правових відносин. Адміністративно-правові відносини можна розділити на дії та події (не залежать від волі людини). 
Правосвідомість – це система відображення правової дійсності в поглядах, почуттях і уявленнях людей про право. Він складається з правової ідеології, правової психології та правової поведінки. Завдяки системі правових цінностей, які складають правову культуру, люди розуміють і виконують положення норм адміністративного права. 
Законність – це правовий режим, за допомогою якого всі суб’єкти адміністративно-правових відносин дотримуються норм права. Акти тлумачення норм адміністративного права не тільки допомагають краще зрозуміти їх, але й сприяють якіснішому досягненню цілей правового регулювання.


[bookmark: _Toc170326232]1.2. Особливості та види адміністративно-правового регулювання
Адміністративно-правове регулювання характеризується юридичною нерівністю сторін. Розрізняють наступні характеристики регулювання: 
· адміністративно-правові норми передбачають нерівність волі сторін, тобто рішення суб’єкта домінує над рішення об’єкта управління;
· у більшості випадків суб’єкту управління надається державно-владна повноваження;
· зазвичай суб’єкт управління має право видавати юридично-владні приписи, які зобов’язують об’єкт управління виконувати;
· адміністративно-правові відносини є односторонніми, тобто коли право належить суб’єкту, а обов’язок належить об’єкту управління. Однак це не звільняє керівництво від обов’язку діяти відповідно до чинного законодавства.
Залежно від суб’єктного складу, характеру та видів управлінської діяльності, а також від того, які функції державного управління виконуються, адміністративні правовідносини дуже різноманітні. У адміністративній науці адміністративно-правові відносини поділяються на види відповідно до їх основи. 
Адміністративні правовідносини поділяються на регулятивні та охоронні. Перші виникають із ситуацій, які не суперечать правилам закону. Дії, які суперечать певним правилам права, можуть призвести до виникнення других.
Правовідносини поділяються на активні та пасивні залежно від характеру обов’язків. У правовідносинах активного типу обов’язком є здійснення певних активних дій, таких як виконання обов’язків, показання свідкам тощо. У правовідносинах пасивного типу особа зобов’язана утриматися від певних дій (не порушувати громадський порядок і громадську безпеку тощо).
В адміністративній науці виділяють такі напрямки діяльності:
· адміністративно-правові зв’язки органів виконавчої влади загальної компетенції (КМУ, Рада міністрів АРК); 
· адміністративно-правові відносини між органами виконавчої влади та суб’єктами управління, підпорядкованими їм; 
· адміністративно-правові відносини між органами виконавчої влади та надвідомчими органами щодо вирішення спеціальних питань і здійснення контрольно-наглядових повноважень;
· адміністративно-правові відносини між конкретним державним органом та підприємствами, установами та організаціями, які безпосередньо підпорядковані йому [17, с. 198].
Загальноприйнято поділяти адміністративні правовідносини на горизонтальні та вертикальні. 
У вертикальних правовідносинах одна сторона має владні повноваження над іншою стороною. Це може бути таким чином, що працівник Патрульної поліції України має повноваження щодо особи, яка керує транспортним засобом, яка порушує правила дорожнього руху. Суть адміністративно-правового регулювання та особливості адміністративного права найкраще представлені вертикальними правовідносинами. Цей тип відносин характеризується такими характеристиками, як нерівність сторін, підпорядкованість однієї сторони іншій, наявність або відсутність підпорядкованості організації та підконтрольність [12, с. 106].
Горизонтальні адміністративні правовідносини відрізняються тим, що сторони не підпорядковуються один одному безпосередньо і, як правило, займають однакове правове становище (наприклад, два міністерства співпрацюють, щоб вирішити конкретне питання).
Адміністративно-правові правовідносини поділяються на субординаційні, координаційні та реординаційні залежно від методів адміністративного регулювання. 
Коли одна сторона має право контролювати або розпоряджати іншу сторону (наприклад, державну службу), це називається субординаційним правовідношенням. 
У координаційних правовідносинах державно-владні повноваження сторін спрямовуються на спільну діяльність для досягнення спільної мети (наприклад, Міністерство внутрішніх справ України та Служба безпеки України координують свої дії щодо боротьби з корупцією). 
Реординаційні правовідносини передбачають, що об’єкт управління має право звертатися до іншого суб’єкта управління з метою виконання певних дій; таким чином, має місце зворотний зв’язок у державному управлінні (наприклад, об’єкт управління може вимагати від суб’єкта управління фінансування для виконання державного завдання) [6, с. 94].
Додатково слід відмітити, що найбільш часто «правовий режим» визначається як порядок регулювання, комбінація правових засобів, яка створює особливу спрямованість регулювання за допомогою взаємодіючих дозволянь, заборон і позитивних зобов’язань. 
Кожна галузь права має власні правила, які визначають її юридичний характер.
Учасники адміністративно-правових відносин мають різні права та обов’язки. Своєрідність адміністративно-правового режиму також проявляється в тому, як виникають і формуються їхні змістові права та обов’язки. Крім того, існують певні санкції та методи їх реалізації, а також діють загальні принципи та принципи, які регулюють цю групу правових норм.
Адміністративно-правовий режим – це певне поєднання адміністративно-правових засобів регулювання, що проявляється в централізованому порядку, імперативному методі правового впливу та юридичній нерівності між суб’єктами правовідносин [4, с. 89]. 
Основними компонентами адміністративно-правового режиму є:
1. метод правового регулювання в адміністративному праві, який базується на централізованому засобі та імперативному типі регулювання та виражається в юридичній нерівності між суб’єктами правовідносин; 
2. унікальні адміністративно-правові методи встановлення прав і обов’язків, юридичні методи впливу, захист прав, процедурно-процесуальні форми та інші елементи, включаючи акти, скарги, службову або функціональну підпорядкованість, контроль або нагляд, адміністративний примус, протоколи, постанови, клопотання, адміністративна відповідальність та інші;
3. принципи та загальні принципи адміністративного права, такі як участь громадян у управлінні державними справами, забезпечення та захист прав і свобод людини та держави, здійснення органами влади своїх повноважень відповідно до Конституції та законів України; підзвітність, підконтрольність і відповідальність органів виконавчої влади та їх посадових осіб перед суспільством за свою роботу та інші питання. 
4. особливість адміністративного законодавства, яка характеризується великою кількістю правових норм, які регулюють велику кількість соціальних відносин, пов’язаних із управлінням державою;
5. встановлення внутрішньогалузевих правових режимів у поєднанні з загальногалузевим правом, таких як режим секретності, митний режим, державний кордон, вільні економічні зони, режими здійснення певних видів підприємницької діяльності, паспортні режими та інші. 
Адміністративно-правові режими забезпечують функціонування не лише інститутів адміністративного права, таких як державна служба та адміністративна відповідальність, але й багатьох інших інститутів, які належать до інших галузей або міжгалузевих галузей, таких як підприємництво та права власності. 
Правові режими можна класифікувати за шириною волі громадян і організацій щодо реалізації своїх суб’єктивних прав, ступенем змін у конституційному статусі громадян і організацій, часом і територією їх дії, окремими об’єктами, видами діяльності та іншими факторами.
У залежності від того, наскільки люди та організації хочуть використовувати свої можливості для реалізації суб’єктивних прав, виділяють пільгові та обмежуючі режими. Перші надають окремим особам і групам додаткові права та свободи, включаючи пільги для учасників бойових дій. На відміну від цього, інші встановлюють обмеження на використання прав і свобод окремими особами та організаціями або дозволяють обмежувати певні права, наприклад ліцензування певних видів підприємницької діяльності [16, с. 243].
Звичайні та надзвичайні режими відрізняються за ступенем змін у конституційному статусі громадян і організацій. Перші не впливають на статус громадян і організацій згідно з Конституцією, тоді як другі значно обмежують права та свободи, обмежуючи їх. 
Дії можуть мати постійний (паспортний режим) або короткочасний (ситуаційний режим).
Режими, які діють на території України, і режими, які діють на прикордонних територіях, є різними. 
Заповідники, вогнепальна зброя, отруйні речовини та інші обмеження розрізняються залежно від конкретного об’єкта. 
За видами діяльності розрізняють режими оперативно-розшукової діяльності, окремих видів підприємницької діяльності та ін.
У створенні та здійсненні адміністративно-правових режимів, окрім нормативно-правових, важливі організаційні та матеріально-технічні підсистеми. Організаційна підсистема відповідає за діяльність органів виконавчої влади та їх посадових осіб, які відповідають за дотримання заборон і обмежень і виконання покладених на них обов’язків громадян і юридичних осіб.


[bookmark: _Toc170326233]1.3. Поняття та види методів адміністративно-правового регулювання
Під методом адміністративного права розуміють сукупність правових засобів і способів здійснення адміністративно-правового регулювання суспільних відносин. Адміністративно-правові методи регулювання відображають особливості адміністративного права як галузі права.
Адміністративно-правові методи регулювання описують структуру, організацію самих юридичних методів і засобів упорядкування суспільних відносин у певній сфері, наприклад у сфері забезпечення інформаційної безпеки. Адміністративно-правовий метод регулювання включає концепції та основи для регулювання конкретних сфер виконавчо-розпорядчої діяльності держави [29, с. 119]. З цієї причини вважається розумним виділити певні регуляторні характеристики адміністративно-правових методів правового регулювання в галузі забезпечення інформаційної діяльності держави. Здебільшого такі характеристики визначаються особливостями самого об’єкта, що вимагає регулювання.
Імперативний і диспозитивний методи адміністративного права є універсальними для всіх галузей права. Особливістю цієї галузі права є те, що ці методи надзвичайно важливі для контролю управлінських суспільних відносин. Для адміністративного права основним був і залишається імперативний метод – метод владних приписів, коли об’єкт управління не має вибору і повинен діяти лише за вказівкою. Данна стратегія є важливою для управління такою сферою, як адміністративно-політична.
З іншого боку, важливо відзначити, що цей метод поступово «віддає» частину свого впливу диспозитивному методу. Цей метод передбачає, що об’єкт управління має певну кількість автономії, щоб вибрати варіант поведінки відповідно до своїх інтересів. В першу чергу це стосується сфер суспільного життя, таких як фінансові та соціально-культурні сфери.
Вищезазначені методи використовуються таким чином: 
· застосування наказів (прямого зобов’язання вчинити певні дії); 
· встановлення заборон (прямого наказу не виконувати певні дії); 
· надання дозволів, тобто право робити певні речі на власний розсуд. 
Таким чином, основними характеристиками методу адміністративно-правового регулювання є те, як він реалізується. 
У адміністративному праві використання приписів означає покладення обов’язку здійснити відповідні дії в умовах, передбачених адміністративно-правовою нормою. Приписи також визначають обов’язки, функції та повноваження органів виконавчої влади та інших суб’єктів адміністративного права. 
Встановлення заборон – це коли суб’єкт правових відносин зобов’язаний утримуватися від тих чи інших дій, які передбачені нормою, або утримуватися від них на власний розсуд. 
Принцип загальних заборон діє в сфері компетенції органів виконавчої влади, тоді як принцип загальних дозволів діє в сфері регулювання статусу громадян. Це означає, що лише те, що прямо заборонено законом, може бути дозволено.
У рамках реалізації зазначених прав органами виконавчої влади та громадянами встановлюється реординація, яка полягає в наступному: 
· з одного боку, громадяни мають право, як підвладні об’єкти, вимагати від суб’єктів виконавчої влади, щоб вони виконували права та свободи громадян.
· з іншого боку, громадяни покладаються на зазначених суб’єктів закону чіткі обов’язки щодо неухильного виконання вищезгаданих вимог. 
Водночас забезпечується суворий режим дотримання суб’єктами виконавчої влади своїх обов’язків за допомогою адміністративного оскарження їхніх дій і актів, а також судового захисту громадян від порушень цих актів або дій прав і свобод. 
Таким чином, поточні зміни в методах адміністративного права демонструють його змішану природу, що означає, що він органічно поєднує характеристики як імперативного, так і диспозитивного методів правового регулювання.
Крім загальних методів правового регулювання, адміністративне право використовує спеціальні методи, такі як субординація, координація, реординація, адміністративний договір, реєстрація стимулів, інвестицій тощо.
Одним із провідних методів адміністративно-правового регулювання є метод субординації. Без цього методу неможливо створити ефективну систему управління. Цей метод дозволяє закріпити положення підпорядкованості у відносинах між керованим об’єктом і керівним суб’єктом, що означає субординацію між ними [33, с. 49].
Метод координації полягає в створенні можливостей для управлінських дій між різними органами одного структурного рівня, щоб досягти загальної мети. Наприклад, органи внутрішніх справ і державної безпеки можуть координувати свої дії щодо недопущення та припинення корупції.
Новим методом реординації є те, що керованому об’єкту надається право вимагати від керівного суб’єкта створення умов для своєї діяльності, таких як матеріальні, організаційні та фінансові.
Метод адміністративного договору використовується, наприклад, коли органи виконавчої влади передають частину своїх повноважень органам місцевого самоврядування або коли органи внутрішніх справ надають право затримувати працівників, які порушують правила внутрішнього трудового розпорядку, громадський порядок або підозрюються в вчиненні дрібного розкрадання [37, с. 168].
Убачається, що особливість методу адміністративного права полягає в унікальному поєднанні імперативних і диспозитивних начал правового регулювання, а також у тому, щоб забезпечити баланс у використанні дозволів, приписів і заборон. На нашу думку, метод адміністративного права як правова категорія слід розглядати як широкий (як сукупність зафіксованих в адміністративно-правових нормах способів і прийомів (засобів) впливу на ті суспільні відносини, що формують предмет адміністративного права, збалансоване застосування яких дає змогу створити належні та достатні умови для забезпечення реалізації й захисту прав особи в публічній сфері) і вузький (як конкретну сукупність інструментів регулювального впливу на окремий різновид адміністративних правовідносин) розуміннях.
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Адміністративне право у своїй ґенезі пов’язується з трьома видами публічної діяльності: камеральною, поліцейською і такою, що обмежує вільний розсуд адміністрації у її стосунках з людиною.
Камеральна діяльність. Існує з феодалізму. Її назва походить від латинського слова «камера», що означає «казна». Це сховище коштовностей, грошей, золота та інших цінностей, які належали королям, царям, князям, монастирям тощо. 
Мета камеральної діяльності полягала в збільшенні та розширенні фондів власника з метою отримання максимального можливого прибутку. Фактично вона охоплювала всі джерела надходжень до казни та все доменіальне господарство. У сфері камерального господарювання єдиним критерієм для прийняття рішень і дій була воля власника. Акти влади, рішення церкви, правові аналогії, прецеденти та традиції свідчать про це [21, с. 44]. 
Поліцейська діяльність є другим видом суспільної діяльності, яка вплинула на формування адміністративного права.
«Поліція» походить від грецького слова «поліс», що перекладається як «місто-держава». Отже, на початку поліцейська діяльність схожа на управління загальнодержавними справами. Шляхове господарство, охорона здоров’я, будівельні та пожежні справи, громадський порядок і спокій, поштовий зв’язок, мануфактура, торгівля та інші сфери внутрішнього управління держави входять до її компетенції. Поліцейська наука або «поліцейське право» – це терміни, які використовуються для опису наукових досліджень цієї діяльності [7, с. 117]. Поліцейське право має на меті повне підкорення державним інтересам усіх елементів суспільної системи.
Обмеження вільного розсуду адміністрації у стосунках з людьми є третім видом суспільної діяльності, яка вплинула на формування адміністративного права. Такі обмеження є основними ознаками правової держави.
Від античності до постмодерну люди намагалися знайти справедливу форму державного устрою, у якому закон став би домінантом, був обов’язковим для суспільства та влади, обмежував адміністративне свавілля та гарантував громадянам неупередженість у розгляді правових питань.
Мислителі античності, прихильники механістичного матеріалізму, західний лібералізм, теорії розподілу влад, ідеї прямого народного правління та німецька класична філософія були причетні до цього пошуку. У результаті їхніх поглядів виникло початкове розуміння правової держави, яке згодом було закріплено в законодавстві. Положення конституційних законів Сполучених Штатів і Франції найбільш чітко відображають це [11, с. 102].
Правові системи античних держав Заходу, Середнього та Далекого Сходу включали перші адміністративні норми (закони дванадцяти таблиць, Хаммурапі тощо). 
Адміністративне право почалося як камеральна наука (наука про фінанси, економіку, господарство та управління), яка виникла в Австрії та Германії, і яку під час її становлення також називали поліцейською наукою.
У зв’язку з підвищеною потребою у фінансах для утримання двору (держави), чиновного апарату, армії тощо, камералістика стала наукою. Політична за своєю природою, вона також враховувала економіку та державні фінанси. Вона мала всі необхідні ресурси для вивчення управління, а саме його структурної організації та процесу здійснення. На її теоретичних основах і виникла у XIX столітті нова наука – адміністративне право.
У середньовічних європейських університетах камералістика була предметом навчання. Це включало різноманітні адміністративні та економічні дисципліни. 
Камералістика поступово перетворилася на поліцейське, а потім на адміністративне право, коли управління перетворилося на значну правову галузь. Вона розробила термінологію, створила систему категорій, форми та методи діяльності.
У результаті європейського континентального правового розвитку виникло сучасне адміністративне право. У системі адміністративного (тоді поліцейського) права французькі та німецькі адміністративні школи переважали в середині XIX століття. Однак першим кроком у розвитку цієї галузі був «Наказ о градском благополучии», який був поширений в Україні в другій половині XVIII століття. До цього українське право базувалося на «Литовському статуті», наборі юридичних правил, і цей акт відіграв певну роль у кодифікації поліцейського законодавства. Терміни «порядок», «безпека» та «благочиння» були засновані саме в «Наказі» [14, с. 91]. Тут же були врегульовані важливі питання охорони економічної діяльності, попередження, припинення стихійних лих, відвертання шкоди правопорушенням і застосування державних примусових заходів [35, с. 55].
Крім того, потрібно знати про особливості розвитку адміністративного права в Україні на початку XX століття. У колишньому Радянському Союзі адміністративне право двічі було заборонено як галузь права, так і як предмет навчання (1917–1921 рр., 1928–1937 рр.). У 1938 році воно було реабілітовано, оскільки воно базувалося лише на марксистсько-ленінському ідеалізмі, який не визнавав адміністративну юстицію як частину адміністративного права. З 1938 по 1941 рік предметом обговорення адміністративного права були суспільні відносини у сфері державного управління; поняття та сутність цього предмету використовувалися в теорії адміністративного права до цього часу [23, с. 200]. 
Зокрема, у розвитку адміністративного права України як галузі загального права можна виділити кілька періодів:
· період Київської Русі;
· Польсько-Литовський період;
· період козацтва;
· Україна у складі Російської та Австрійської імперій;
· Україна у XX ст.;
· незалежна Україна.
До XVII століття відносини, регульовані законодавством, складалися з правил різних галузей і сфер права, але за своєю суттю їх можна було б віднести до сфери державного управління. 
Такі закони були розроблені в часи першої доби і відповідали потребам того часу. У «Руській Правді» Ярослава Мудрого була закріплена юридична нерівність у власності, регулюючи відносини між знаттю та підданими, охороняючи права та майно власників та інші питання. Крім того, на селян покладено обов’язки, такі як відпрацювання панщини, сплата оброку та інші обов’язки.
«Повчання Мономаха», «Правда Ярославичів» (1072 р.), «Слово про закон і благодать» (1137-1150 рр.) були іншими юридичними документами такого плану [26, с. 130]. 
Литовський статут, який діяв в Україні з XVI по XVIII століття, мав найбільше значення з точки зору концепції державно-правової думки. У цьому документі підтримуються гуманістичні принципи та ідеї того часу:
· суверенність держави та народу; 
· рівність перед законом для всіх; 
· осуджувати деспотизм; 
· недоторканність особи; 
· захист прав людини за допомогою закону; 
· особиста відповідальність перед законом та іншими законами.
Зокрема, Березневі статті (1654 р.) показали, що Б. Хмельницький створив козацьку державу в Україні під час козацької доби. Суспільство Січі характеризувалося відсутністю феодальних і кріпосних верств, свободою переходу від посполитих до козаків і навпаки, формальною рівністю всіх козаків. В той же час існувала помітна різниця між багатими та бідними козаками. 
Цей важливий документ також був Конституцією Пилипа Орлика, підписаною у 1710 році, яка чітко розділила владу на законодавчу, виконавчу та судову. Крім того, конституція визначила обов’язки гетьмана та гарантувала державну незалежність (гарант – шведський король).
Основні досягнення в галузі адміністративного права за останні 70-80 років включають: 
· посилення державного втручання в економіку, або державного регулювання; 
· впровадження внутрішньої реформи адміністративного законодавства; 
· розвиток адміністративної судової практики (адміністративної юстиції);
· захист прав і свобод громадян від дій і рішень, прийнятих органами державної влади;
· створення фундаменту для професійної державної служби; 
· нова структура адміністративного права, яка змінилася через новий адміністративний закон [20, с. 203; 30, с. 73].


[bookmark: _Toc170326237]2.2. Розвиток адміністративного права після 1991 року
33 роки незалежного розвитку національного адміністративного законодавства та наукової думки дозволяють говорити про кілька окремих періодів у цьому часовому просторі. Наприклад, до прийняття КАСУ в 2005 році в юридичній літературі були певні уявлення про адміністративний процес, які можна було класифікувати як «пострадянські підходи та думки». Однак після його прийняття в 2005 році тенденції у висвітленні змісту адміністративного процесу значно змінилися, і тепер він не обмежується провадженням у справах про адміністративні правопорушення.
У 1991 році парламент прийняв Акт проголошення незалежності України. У ньому сказано, що в Україні діють лише Конституція та закони країни. Крім того, у 1996 році була прийнята Конституція України, яка визначає Україну як суверенну та незалежну державу, демократичну, соціальну та правову [1]. З цього моменту почалася нова ера в українському адміністративному праві. Щоб досягти цілей ЄС і НАТО, людиноцентристська філософія наповнила його. У сучасному світі Угода про асоціацію між Україною та Європейським Союзом (2014) впливає на всі сфери суспільного життя. Крім того, Конституція України чітко декларує європейську ідентичність українців і незворотний курс України до Європи та Європи.
Тобто, процес створення адміністративного права України розпочався з проголошення незалежності України у 1991 році. Адміністративне право вийшло з одіозних форм тоталітарного минулого, наповнилося національним змістом і запозичило зарубіжний досвід, який відповідав національним потребам. У сучасній науці адміністративного права пріоритети перемістилися в бік гуманізму, демократії та елементів верховенства права. Встановлено, що статус приватної особи в публічно-управлінських відносинах значною мірою змінився, і тепер пріоритетом діяльності публічної влади є задоволення потреб людей і суспільства.
З цього моменту мета, визначена професором А. Єлістратовим у 1917 році в його роботі «Основні засади адміністративного права», стала метою наукових досліджень у сфері адміністративного права. Він зауважував, що право адміністративне захищає особистість від надмірного державного вторгнення, яке є несумісним з умовами її розвитку. Київська, харківська та одеська регіональні школи адміністративного права, засновані ще за часів СРСР, є основними центрами української адміністративно-правової науки [15, с. 80].
По-перше, коли Україна отримала незалежність, її адміністративне право почало розвиватися в основному на основі власних академічних установ. 
По-друге, значення цієї важливої правової галузі чітко визначено в положеннях статті 3 Конституції України. Вони стверджують, що життя та здоров’я людини, честь і гідність, недоторканність і безпека є найвищими соціальними цінностями. Люди відповідають державі за те, що вони роблять. Основним обов’язком держави є утвердження та забезпечення прав і свобод людини.
На початку минулого століття проблема структури змісту адміністративного права знову стає актуальною на сучасному етапі становлення адміністративного права України. Вирішення цієї проблеми залежить від успішного завершення адміністративної реформи та реформи адміністративного права, які нещодавно розпочалися в нашій молодій державі.
Адміністративне право існує з давніх часів і походить від французького та німецького адміністративного права. Воно є результатом стрімкого розвитку європейського континентального права. У минулому адміністративне право обмежувалося правовим регулюванням адміністративних відносин. Однак у сучасному світі як імперативний, так і диспозитивний підходи до правового регулювання адміністративних відносин досить органічно поєднуються, щоб створити демократичну державу. Можна стверджувати, що адміністративне право має змішану природу. 
У минулому адміністративне право обмежувалося правовим регулюванням адміністративних відносин. Однак у сучасному світі як імперативний, так і диспозитивний підходи до правового регулювання адміністративних відносин досить органічно поєднуються, щоб створити демократичну державу. У сфері адміністративного права можна стверджувати, що наявний метод зі змішаною природою.  
Відносини між державою та громадянами в сфері виконання публічної влади регулюються адміністративним правом. Для того, щоб галузь права стала самостійною галуззю, вона пройшла через тривалі епохи промислових революцій, перш ніж вона змогла стати частиною вільної, незалежної та демократичної держави. 
У процесі адміністративної реформи важливо розуміти, що адміністративне право України повинно стати основою для ефективної організації та діяльності органів публічної влади з метою належного захисту публічних інтересів. Розвиток адміністративного права повинен відбуватися відповідно до демократичних принципів, закріплених Конституцією України та нормами міжнародного права, з урахуванням принципу паритетності інтересів особи та держави.
Таким чином, однією з провідних галузей правової системи України є адміністративне право. Це складне соціально-юридичне утворення, яке відображає суспільні матеріальні, ідеологічні, моральні та інші відносини. Основним завданням є захист державних інтересів, а також є важливим інструментом для просування демократії.
Зокрема, у адміністративному праві є загальні, особливі та спеціальні розділи.
Загальна частина містить стандарти, які визначають основні принципи управління, правове становище суб’єктів, форми та методи їх діяльності, адміністративний процес і методи гарантування законності державного управління.
Особлива частина включає стандарти, які регулюють управління народним господарством, транспорт, соціальне будівництво, зв’язок тощо.
Спеціальна частина містить норми, які регулюють адміністративно-правову діяльність суб’єктів управління, які відповідають за конкретні сфери. Наприклад, діяльність органів внутрішніх справ, митного контролю тощо.



[bookmark: _Toc170326238]РОЗДІЛ 3. СТАНОВЛЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ПРАВА НА ТЕРИТОРІЇ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ
[bookmark: _Toc170326239]3.1. Предмет поліцейського права України: проблеми визначення
[bookmark: _Hlk170390383]Поліцейське право – це сукупність адміністративно‑правових норм, які регулюють відносини, що виникають під час діяльності органів внутрішніх справ України щодо охорони громадського порядку та забезпечення суспільної безпеки, запобігання й боротьби зі злочинами та адміністративними правопорушеннями [17, с. 201].
У адміністративно-правовій науці існує традиція дати широке визначення того, що таке поліцейське право. Ю. В. Фомін стверджує, що поліцейське право є регулятивно-охоронною системою, яка має можливість контролювати дії індивідуальних і колективних суб’єктів права за допомогою переконання та примусу, щоб узгодити інтереси особистого, корпоративного та загальносоціального характеру, а також підпорядкувати ці інтереси єдиній волі [34, с. 90]. Гришина Н. В., з іншого боку, визначає поліцейське право як систему правових правил, призначених для регулювання суспільних відносин у зв’язку та для практичної реалізації наказів органів виконавчої влади [13, с. 42].
[bookmark: _Hlk170390403]У юридичній науці зараз прийнято вважати, що поліцейське право складається з усіх законів, інститутів, принципів і відносин, пов’язаних із діяльністю поліції. Такий підхід розрізняє внутрішню (локальну) і зовнішню (інтерлокальну) сторони поліцейського права. Поліцейське право можна розглядати як сукупність корпоративних і індивідуальних правил, властивих виключно службовцям поліції (міліції), як представникам окремої соціальної групи, яка об’єднана за функціональним призначенням. Це тлумачення відоме як внутрішньосистемний аспект. З’ясування ролі та місця поліцейського права в національній системі права та виявлення основних принципів, які впливають на суспільні відносини, є частиною зовнішнього опису поліцейського права [7, с. 121].
Існує спільна думка щодо того, що норми поліцейського права мають адміністративно-правову природу. Це також вказує на те, що є підстави для створення підгалузі поліцейського права як окремої системи взаємопов’язаних правових інститутів у межах комплексної галузі адміністративного права. Право має два аспекти. З одного боку, вона повинна мати системні зв’язки з «материнською» галуззю права, а з іншого, вона повинна мати всі характеристики, пов’язані з галуззю права [8, с. 41]. Для визначення певної підгалузі необхідно кілька обов’язкових умов, згідно з теоретико-правовим навчанням. Ці умови включають окремий законодавчий масив, особливий предмет правового регулювання та єдиний метод правового регулювання.
Зокрема, невід’ємним є той факт, що поліцейське право є ключовою частиною створення поліцейської держави. Такий тип держави характеризується державною опікою, втручанням держави в усі сфери суспільного життя, нехтуванням інтересами людини та розгалуженістю бюрократичного апарату. Відповідно до того, як багато європейських держав встановили конституційні форми правління та виокремили виконавчу гілку влади, сфера адміністративно-правових відносин також розширилася [27, с. 67]. Отже, поліцейське право не підходить для регулювання нових типів відносин у сфері державного управління. Крім того, ліберальна громадськість сприймала поліцейське право лише як продукт абсолютистської держави.
Упорядкованість управлінської діяльності шляхом нормативного закріплення взаємних прав і обов'язків між державою і громадянином призводить до формування нової юридичної галузі – адміністративного права. Вона є найбільш характерним критерієм, за яким розмежовуються поліцейське і адміністративне право, а також поліцейська і правова держава.
Варто мати на увазi, що мова йде про нове явище у вітчизняній юридичній, зокрема адміністративно-правовій науці, хоча історія поліцейського права налічує кілька століть, свого часу воно набуло таких глобальних рис, що відбулась його трансформація в адміністративне право. У зарубіжних країнах історія поліцейського права на цьому не завершилась, воно продовжило своє існування та розвиток як право, що регулює здійснення поліцейської діяльності
В той же час необхідно наголосити, що поліцейське право ми розглядаємо як структурну частину права адміністративного. Що ж стосується розслідування правопорушень, зокрема злочинів, їх виявлення, то ця діяльність хоча європейськими нормами і визнається поліцейською, але в Україні адміністративно-правовими нормами не регулюється. Адміністративне право визначає лише організаційно-управлінські засади цієї діяльності.
[bookmark: _Hlk170390418]Предмет поліцейського права складається з системи взаємопов’язаних структурних елементів, включаючи: державну функцію захисту суспільства від різних протиправних посягань на охоронювані блага; поліцейську діяльність як специфічну форму реалізації поліцейської функції держави з охорони публічного порядку, особистих і майнових благ; і поліцейський інститут як система спеціальних державних органів, уповноважених на виконання поліцейської функції [34, с. 93].
Підводячи підсумок, слід зазначити, що предметом поліцейського права України є відносини, які виникають під час здійснення поліцейської діяльності, тобто те, як різні суб’єкти поліцейської діяльності використовують силу та/або спеціальні повноваження для забезпечення права та порядку в суспільстві.
На сучасному етапі розвитку поліцейського права як підгалузі адміністративного права України науковці повинні розглянути певні методи та досягти консенсусу щодо наступних питань:
1. Поліцейське право повинно розглядатися як частина сучасної системи права України з точки зору функціональності, а не історії. Це стосується сучасних правовідносин у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. 
2. Завдання, цілі та цілі поліцейської діяльності в демократичному суспільстві та правовій державі повинні бути центром досліджень у галузі поліцейського права. На відміну від цього науковці, правотворці та інші люди стануть заручниками упереджень і навіювань, пов’язаних із досвідом перебування України в поліцейській державі Радянського Союзу.
3. Поліцейська діяльність повинна досліджуватися та вивчатися через призму законів, які регулюють її. Ці закони повинні бути представлені в назвах дисциплін і підручників, темах наукових конференцій і, загалом, у методах оцінки суспільної реальності. Утвердження верховенства права над структурою та діяльністю органів поліції буде посилено завдяки такому фокусу як у науці, так і в правозастосуванні.


[bookmark: _Toc170326240]3.2. Проблеми формування поліцейського права  у системі особливого адміністративного права
Питання виокремлення, а там паче конкретного наповнення змісту поліцейського права залишається проблемним та дискусійним. Цьому є декілька причин.
Перша проблема – це часте нерозділення та нерозрізнення поліцейського права як етапу розвитку адміністративного права і елементу сучасної системи права. Наукові дослідження зазвичай присвячені висвітленню історичного погляду на поліцейське право, послідовності формування окремих структурних елементів адміністративного права, впливу поліцейського права на формування сучасного адміністративного права тощо.  Навіть  обґрунтування можливості відродження поліцейського права  як  підгалузі адміністративного права здійснюється переважно через призму історичного підходу [31, с. 34].
При цьому, 100 чи 200 років тому система законів, відома як поліцейське право, була абсолютно іншою, ніж зараз у сучасній системі права будь-якої держави. У світлі цього українські вчені визнали «нове поліцейське право» та «класичне поліцейське право». Звичайно, ця ситуація повинна бути врахована при запозиченні та тлумаченні творів відомих корифеїв-поліцеїстів 1800-х і 1900-х років. За допомогою їхніх робіт ми можемо зрозуміти, що таке поліцейське право, як розвивалося адміністративне право та чому воно зараз є таким, яким воно є. Крім того, щоб допомогти скластися та встоятися відповідній підгалузі в її межах, наука поліцейського права повинна вивчати зміст сучасного законодавства та правовідносин.
Термін «поліцейське право» викликає занепокоєння, що є другою причиною. Саме слово викликає протиріччя. Зрештою, свобода є невід’ємною частиною права. Поліція є неминучим обмеженням свободи, сили та влади. Поліцейська держава є неприємним терміном, який є протилежним до поняття «правова держава». Поліцейська держава означає державу, яка надмірно контролює усі дрібниці суспільного життя та має надмірну роль і вплив [9, с. 121]. Крім того, історична пам’ять України про те, що вона була частиною країни тоталітарного режиму, де поліцейські завдання держави були найважливішими.
Тим не менш, науковці стверджують, що «поліція в демократичному суспільстві сама по собі не тільки сповідує цінності права, але й захищає їх» [5, с. 52]. Цю думку слід підтримати і ще раз відзначити. Захист прав і свобод громадян є її основною метою. За «Європейським кодексом поліцейської етики» (Рекомендація комітету міністрів членам країн щодо Європейського кодексу поліцейської етики) метою поліцейської діяльності є дотримання принципів правової держави. Відповідно до Закону «Про Національну поліцію» поліція зобов’язана забезпечувати громадську безпеку та порядок, захищати права та свободи людини, а також інтереси держави та суспільства, боротися зі злочинністю та надавати допомогу особам, які її потребують [2].
Третя проблема, на яку варто звернути увагу, полягає в тому, що недостатня наукова увага приділяється цьому питанню. Незважаючи на це, створення підгалузі поліцейського права в рамках особливого адміністративного права вимагає розгляду та узгодження експертних наукових позицій щодо низки питань. Питання перше стосується змісту поняття «поліція». Вчені-поліцеїсти з різних періодів його розвитку досліджували це поняття. Тим не менш, українська наука зараз має обмежене та широке тлумачення. Поліція є частиною публічної влади, яка відповідає за охорону громадського порядку та безпеки шляхом нагляду та вжиття заходів адміністративного примусу [10, с. 115]. Поліція об’єднує всі наглядово-контрольні органи в одну систему, тому норми поліцейського права регулюють відносини не тільки у сфері громадського порядку, а охоплюють своїм впливом більш широку сферу соціальної дійсності і регулюють відносини у таких сферах безпеки, як державна, екологічна, санітарна, тощо.
Питання співвідношення адміністративно-деліктного та поліцейського права залишається наступним невирішеним питанням. Поліцейське право визначає категорії адміністративних правопорушень, відповідальність за їх вчинення та провадження у справах про адміністративні правопорушення.
Такий підхід, на нашу думку, занадто розширює межі поліцейського права. Кодекс України про адміністративні правопорушення — відокремлений закон, який регулює види адміністративних правопорушень і порядок притягнення до адміністративної відповідальності – є джерелом усталеної структури та змісту адміністративно-деліктного права в Україні. Крім того, не тільки поліція, але й органи місцевого самоврядування та суди є суб’єктами адміністративної відповідальності. Отже, не варто плутати деліктне право та адміністративні відносини з примусовими заходами.
Застосування заходів забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення є єдиною сферою, де поліцейське право може впливати на відносини, подібні до тих, що регулюються нормами деліктного права. Такі заходи є частиною справи про притягнення до адміністративної відповідальності, але вони також застосовуються як заходи примусу та подібні до поліцейських заходів. Зокрема, це включає такі процедури, як адміністративне затримання, особистий огляд, вилучення речей, посвідчення водія та інші (статті 261-266 КУпАП) [3]. У цьому контексті питання взаємозв’язку між поліцейським правом і адміністративно-деліктним правом ще повинно бути розглянуто та розглянуто, звичайно беручи до уваги предмети обох частин правової матерії. З іншого боку, вони структурно повинні складатися з різних груп правил і законів.
Питання про те, як право поліції як підгалузі адміністративного права співвідноситься з такими поняттями, як «діяльність поліції», «адміністративна діяльність поліції» та «поліцеїстика», є третім питанням, що вимагає узгодження в науковому середовищі. Це пов’язано з тим, що останні терміни обґрунтовуються та широко використовуються дослідниками. 
Наприклад, у вищих навчальних закладах створюються кафедри, вивчаються навчальні предмети для студентів і курсантів, відкриваються наукові часописи та проводяться конференції. Тим не менш, ми вважаємо, що право повинно мати пріоритет і верховенство над структурою та діяльністю всіх органів публічної адміністрації. Таке твердження має на меті привернути увагу до права та правових органів, а також до всієї діяльності поліції. Очевидно, що це повинно відображатися у назвах навчальних дисциплін і їх змістовному наповненні, у проблематиці правничих наукових заходів, загалом у підходах до оцінки явищ суспільної дійсності юристами.
З точки зору того, як поліцейське право пов’язане з поліцейською діяльністю, тут також немає єдності у позиціях. Більшість науковців погоджуються та підтримують ідею про те, що поліцейські дії слід розглядати як особливий вид державної діяльності, спрямованої на охорону громадського порядку та забезпечення безпеки громадян, а також будь-якої іншої безпеки, пов’язаної з застосуванням державного примусу. Однак у деяких працях стверджується, що поліцейська діяльність не обмежується адміністративною діяльністю, оскільки вона також включає охоронну поліцію, органи досудового розслідування та оперативно-розшукові підрозділи [7, с. 124].
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За результатами проведеного дослідження було встановлено, що:
1. адміністративно-правове регулювання являє собою процес послідовного використання адміністративно-правових засобів для досягнення цілей регулювання дій учасників суспільних відносин. У сфері публічного адміністрування ефективність правового впливу на суспільні відносини залежить не лише від характеру та особливостей правового регулювання, але й від успішного використання всіх компонентів механізму, за допомогою якого правова воля перетворюється на реальну поведінку суб’єктів адміністративного права.
2. Адміністративно-правове регулювання характеризується юридичною нерівністю сторін. Розрізняють наступні характеристики регулювання: адміністративно-правові норми передбачають нерівність волі сторін, тобто рішення суб’єкта домінує над рішення об’єкта управління; у більшості випадків суб’єкту управління надається державно-владна повноваження; зазвичай суб’єкт управління має право видавати юридично-владні приписи, які зобов’язують об’єкт управління виконувати; адміністративно-правові відносини є односторонніми, тобто коли право належить суб’єкту, а обов’язок належить об’єкту управління.
3. Адміністративні правовідносини поділяються на регулятивні та охоронні. Перві виникають із ситуацій, які не суперечать правилам закону. Дії, які суперечать певним правилам права, можуть призвести до виникнення других.
4. Правовідносини поділяються на активні та пасивні залежно від характеру обов’язків. У правовідносинах активного типу обов’язком є здійснення певних активних дій, таких як виконання обов’язків, показання свідкам тощо. У правовідносинах пасивного типу особа зобов’язана утриматися від певних дій (не порушувати громадський порядок і громадську безпеку тощо).
5. Загальноприйнято поділяти адміністративні правовідносини на горизонтальні та вертикальні. У вертикальних правовідносинах одна сторона має владні повноваження над іншою стороною. Горизонтальні адміністративні правовідносини відрізняються тим, що сторони не підпорядковуються один одному безпосередньо і, як правило, займають однакове правове становище.
6. Адміністративно-правовий режим – це певне поєднання адміністративно-правових засобів регулювання, що проявляється в централізованому порядку, імперативному методі правового впливу та юридичній нерівності між суб’єктами правовідносин. Адміністративно-правові режими забезпечують функціонування не лише інститутів адміністративного права, таких як державна служба та адміністративна відповідальність, але й багатьох інших інститутів, які належать до інших галузей або міжгалузевих галузей, таких як підприємництво та права власності.
7. Під методом адміністративного права розуміють сукупність правових засобів і способів здійснення адміністративно-правового регулювання суспільних відносин. Адміністративно-правові методи регулювання відображають особливості адміністративного права як галузі права. Для адміністративного права основним був і залишається імперативний метод – метод владних приписів, коли об’єкт управління не має вибору і повинен діяти лише за вказівкою. Данна стратегія є важливою для управління такою сферою, як адміністративно-політична. Крім загальних методів правового регулювання, адміністративне право використовує спеціальні методи, такі як субординація, координація, реординація, адміністративний договір, реєстрація стимулів, інвестицій тощо.
8. Одним із провідних методів адміністративно-правового регулювання є метод субординації. Без цього методу неможливо створити ефективну систему управління. Цей метод дозволяє закріпити положення підпорядкованості у відносинах між керованим об’єктом і керівним суб’єктом, що означає субординацію між ними.
9. Метод адміністративного договору використовується, наприклад, коли органи виконавчої влади передають частину своїх повноважень органам місцевого самоврядування або коли органи внутрішніх справ надають право затримувати працівників, які порушують правила внутрішнього трудового розпорядку, громадський порядок або підозрюються в вчиненні дрібного розкрадання.
10. Зокрема, у розвитку адміністративного права України як галузі загального права можна виділити кілька періодів: період Київської Русі; Польсько-Литовський період; період козацтва; Україна у складі Російської та Австрійської імперій; Україна у XX ст.; незалежна Україна.
11. Основні досягнення в галузі адміністративного права за останні 70-80 років включають: посилення державного втручання в економіку, або державного регулювання; впровадження внутрішньої реформи адміністративного законодавства; розвиток адміністративної судової практики (адміністративної юстиції);захист прав і свобод громадян від дій і рішень, прийнятих органами державної влади; створення фундаменту для професійної державної служби; нова структура адміністративного права, яка змінилася через новий адміністративний закон.
12. Процес створення адміністративного права України розпочався з проголошення незалежності України у 1991 році. Адміністративне право вийшло з одіозних форм тоталітарного минулого, наповнилося національним змістом і запозичило зарубіжний досвід, який відповідав національним потребам. У сучасній науці адміністративного права пріоритети перемістилися в бік гуманізму, демократії та елементів верховенства права. Встановлено, що статус приватної особи в публічно-управлінських відносинах значною мірою змінився, і тепер пріоритетом діяльності публічної влади є задоволення потреб людей і суспільства.
13. Поліцейське право – це сукупність адміністративно‑правових норм, які регулюють відносини, що виникають під час діяльності органів внутрішніх справ України щодо охорони громадського порядку та забезпечення суспільної безпеки, запобігання й боротьби зі злочинами та адміністративними правопорушеннями. Поліцейське право можна розглядати як сукупність корпоративних і індивідуальних правил, властивих виключно службовцям поліції (міліції), як представникам окремої соціальної групи, яка об’єднана за функціональним призначенням. Це тлумачення відоме як внутрішньосистемний аспект. З’ясування ролі та місця поліцейського права в національній системі права та виявлення основних принципів, які впливають на суспільні відносини, є частиною зовнішнього опису поліцейського права.
14. Предмет поліцейського права складається з системи взаємопов’язаних структурних елементів, включаючи: державну функцію захисту суспільства від різних протиправних посягань на охоронювані блага; поліцейську діяльність як специфічну форму реалізації поліцейської функції держави з охорони публічного порядку, особистих і майнових благ; і поліцейський інститут як система спеціальних державних органів, уповноважених на виконання поліцейської функції.
15. Структура поліцейського права, як підгалузі особливого адміністративного права, повинна включати наступні сукупності норм: що визначають і регулюють утворення органів, які забезпечують безпеку та правопорядок; визначають завдання та повноваження органів поліції; регулюють підстави та процедури застосування поліцейських заходів; і опосередковують права громадян на правосуддя.
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